
KARLOVARSKÉ
RADNIČNÍ LISTY
MĚSÍČNÍK  PRO OBČANY MĚSTA KARLOVY VARY

01
2025

MY TŘI KRÁLOVÉ JDEME K VÁM, 
ŠTĚSTÍ, ZDRAVÍ VINŠUJEM VÁM...

STEJNĚ JAKO V PŘEDEŠLÝCH LETECH POMŮŽE 
VÝTĚŽEK TRADIČNÍ SBÍRKY KLIENTŮM TÝDENNÍHO 
STACIONÁŘE PRO OSOBY S ALZHEIMEROVOU CHOROBOU.
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01 MY TŘI KRÁLOVÉ JDEME K VÁM

Tříkrálová sbírka začne v Karlových Varech v pondělí 6. ledna. 
V 10.00 hodin vyjde průvod královské družiny od budovy 

magistrátu města směrem k hlavní poště na třídě TGM, kde na 
koledníky čeká tradiční požehnání. Stejně jako v předešlých 

letech pomůže výtěžek sbírky klientům Týdenního stacionáře pro 
osoby s Alzheimerovou chorobou.

24
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Vážení a milí spoluobčané,

rok 2024 se pomalu stává historií a  je 

tady čas přání, plánů a  předsevzetí do 

roku nového. Nakolik v  jejich naplnění 

uspějeme, záleží na nás a na naší odvaze. 

Dovolím si citovat věhlasného spisovatele 

a  jednoho ze slavných návštěvníků Kar-

lových Varů Karla Čapka: „Neuspět zna-

mená nevyužít příležitosti.“ A  proto vám 

přeji, abyste do roku 2025 vstupovali 

s odvahou, odhodláním, otevřenou myslí 

a  nepromarnili jedinou příležitost, která 

vás obohatí, posune vpřed. 

Věřím, že i pro naše město bude rok 2025 

rokem příležitostí. Aby byly Karlovy Vary 

dobrou adresou, připravujeme řadu pro-

jektů v oblasti bytové výstavby, dopravní 

infrastruktury, veřejného prostoru i  škol-

ství. Aby byly Karlovy Vary i nadále atrak-

tivním turistickým cílem, plánujeme nové 

formy propagace našeho města, jeho 

krás a slovutného lázeňství, tedy atributy 

oceněné značkou UNESCO. Proto bude 

rok 2025 v Karlových Varech ve zname-

ní oslav slavného karlovarského rodáka, 

lékaře, mecenáše, reformátora a  zakla-

datele moderní  lázeňské léčby Davida 

Bechera, od jehož narození v roce 2025 

uplyne 300 let. Karlovy Vary budou v roce 

2025 Vary Becherovy.

Vážení spoluobčané, dovolte mi jménem 

svým i  jménem kolegů ve vedení města 

popřát vám ze srdce pevné zdraví a 365 

dní naplněných pohodou, láskou, malými 

i velkými radostmi a samozřejmě štěstím. 

Ing. Andrea Pfeffer Ferklová, MBA

primátorka Karlových Varů

05 VÁNOČNÍ TRHY OBRAZEM

Lázeňské centrum města se na adventní čas za-
halilo do tisíců světel a  dekorací, které pomohly 
navodit tu pravou vánoční atmosféru. Městské 
vánoční trhy na Mlýnské kolonádě, jejich dopro-
vodný program a tvořivé dílny pro děti na Zámecké 
věži se staly atraktivním cílem procházek obyvatel 
i návštěvníků města.

08 VARBERG

Vinice, Unesco a mořské lázně. Kde byste tak če-
kali takovou kombinaci? Že by ve Středomoří? Ale 
ne, řeč bude o švédském partnerském městě Kar-
lových Varů, Varbergu. Letos jsme si připomněli 20 
let vzájemné spolupráce.

10 REVITALIZACE POBOČEK MĚSTSKÉ KNIHOVNY

Veřejné knihovny mohou být výkladními skříněmi 
našeho města. Udělejme z  nich příjemná spole-
čenská a kulturní místa, kde se budou moci lidé 
setkávat a vzdělávat. Město se rozhodlo investovat 
do pobočky městské knihovny v ulici I. P. Pavlova 
a také do pobočky na ulici Sedlecká.

24 MEZINÁRODNÍ PĚVECKÁ SOUTĚŽ 

ANTONÍNA DVOŘÁKA

Více než 90 mladých pěvců z  třinácti zemí světa 
letos přilákala Mezinárodní pěvecká soutěž An-
tonína Dvořáka, dominantními delegacemi byly 
Ukrajina, Slovensko a Česká republika.

26 NOVÝ ROK ZAČNE D3 S NOVÝM KUSEM

Divadelní studio D3 přinese zbrusu novou kome-
dii. Napsal ji Viktor Braunreiter přímo na tělo členů 
souboru. Vyšel z regionální historie a zároveň při-
pomněl dvě výročí - 255 let od narození Jeana de 
Carro a loňské osmdesátiny režiséra a herce Petra 
Richtera, představitele titulní role.

30 PRO LYŽAŘE BUDE VRCHOLEM 

SEZONY MISTROVSTVÍ SVĚTA

Michal Novák, Ondřej Černý, Matyáš Bauer. Troji-
ce odchovanců karlovarského Slovanu hájí české 
barvy v  nejvyšších patrech běžeckého lyžování. 
Kromě Světového poháru se chtějí vytáhnout i na 
mistrovství světa.
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STALO SE | STANE SE

DELEGACE NORSKÝCH INOVÁTORŮ 

U PRIMÁTORKY

V listopadu navštívili primátorku města Erlend Bang 
Abselen a  Yngwe Dahle, spoluzakladatelé norské 
společnosti Enterprenerdy, lídři v tvorbě rozvojových 
programů pro podnikatele, jejichž projekty prošlo už 
přes 40 tisíc podnikatelů z  různých kontinentů. Ve 
spolupráci s nimi zahájil karlovarský průvodce pod-
nikatelů INION před třemi lety úspěšný program OVA-
CE pro podporu podnikání v kreativních odvětvích.

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA V MATEŘSKÉ ŠKOLE

Oblíbené čokoládové fi gurky ale také vitamíny v po-
době ovoce potěšily děti v mateřské škole v Mozar-
tově ulici. S tradiční mikulášskou nadílkou za nimi 
dorazil první náměstek primátorky města Martin 
Dušek. Odměnou za návštěvu mu byla radost dětí 
nejen ze sladkých dárečků a také koledy, které mu 
děti zazpívaly.

VÁNOČNÍ STROMKY SE ZAČNOU 

SVÁŽET NA ZAČÁTKU LEDNA

Vánoční stromky najdou uplatnění i  po Vánocích. 
Pracovníci Lázeňských lesů a  parků Karlovy Vary 
je seštěpkují a využijí k mulčování záhonů na pro-
stranstvích města. Použité stromky začnou svážet 
na začátku ledna. Prosíme, neodhazujte je na tráv-
níky, chodníky, parkoviště a jiná volná prostranství. 
Stromky odložte u  popelnic nebo u  nádob na se-
parovaný odpad a odvézt je můžete také kdykoliv 
v pracovní dny na kompostárnu ve Staré Roli nebo 
na expediční sklad v  Březové. Aby bylo možné 
seštěpkování a následné využití stromků, je nutné 
odstranit veškeré ozdoby, včetně háčků, vyhořelých 
prskavek a dalších předmětů.

VÁNOČNÍ JARMARK NA ZŠ POŠTOVNÍ

V  úterý 3. prosince se v  podvečer na nádvoří Zá-
kladní školy Poštovní 19 uskutečnil Vánoční jarmark. 
Dorazilo velký počet zákonných zástupců žáků a ve-
řejnosti, pro které si žáci se svými pedagogy připra-
vili vystoupení a žáky vyrobené tematické výrobky – 
vánoční cukroví, svícny, věnce a další výroky. Vedení 
školy děkuje všem, kteří dorazili za žáky a společně 
si s nimi užili advent.

TŘÍKRÁLOVÝ BĚH S ČELOVKOU

Přijďte si s námi 9. ledna zaběhat nebo se jen projít 
a podpořit tím ty, kteří to nejvíce potřebují. Výtěžek 
z  prvního ročníku Tříkrálového běhu s  čelovkou 
bude použit pro klienty Týdenního stacionáře – cer-
tifi kovaného pracoviště pro osoby s Alzheimerovou 
chorobou v Karlových Varech na pořízení nového au-
tomobilu. Premiéra charitativního běhu na 2,6 kilo-
metru odstartuje v Meandru v 17.00 hodin, registro-
vat se můžete od 16.30. Startovné je dobrovolné, ale 
lépe 100 korun a více, ať potěšíme všechna srdce.

JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA MŮŽETE 

ONLINE SLEDOVAT I V PŘÍŠTÍM ROCE

V  jednacím sále i  prostřednictvím online přenosů 
na webu magistrátu města můžete i  v  roce 2025 
sledovat jednání Zastupitelstva města Karlovy Vary. 
Pro 1. pololetí roku 2025 byly schváleny termíny 
jednání 28. ledna, 8. dubna a 17. června. Zastupitelé 
se obvykle scházejí v sále Lidového domu ve Staré 
Roli od 8:30 hodin. Místo jednání je v několikaden-
ním předstihu zveřejňováno rovněž na internetových 
stránkách úřadu.

KV ARENA PŘIVÍTÁ HVĚZDY STARDANCE

Hvězdy televizní show StarDance zaplní KV Arenu 
27. září 2025, a dokonce dvakrát. Po bleskově vy-
prodaném představení StarDance Tour se začátkem 
v  19.00 hodin se vedení KV Areny podařilo vyjed-
nat s pořadateli druhé představení. Uskuteční se ve 
stejný den od 14.00 hodin. Karlovy Vary se stanou 
jednou z pouhých šesti zastávek, kde budou moci 
fanoušci nejúspěšnější taneční show zažít neopa-
kovatelnou atmosféru StarDance a  potkat největší 
hvězdy, které soutěží prošly. Dvouhodinovou show 
provedou Marek Eben a Tereza Kostková, chybět ne-
bude živý orchestr, porota a speciální taneční hosté.
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 ZPRÁVY Z MAGISTRÁTU

VÁNOČNÍ TRHY 
OBRAZEM

Lázeňské centrum města se na adventní 
čas zahalilo do tisíců světel a dekorací, kte-
ré pomohly navodit tu pravou vánoční at-
mosféru. Městské vánoční trhy na Mlýnské 
kolonádě, jejich doprovodný program a tvo-
řivé dílny pro děti na Zámecké věži se staly 
atraktivním cílem procházek obyvatel i ná-
vštěvníků města. Slavnostního rozsvícení 
vánočního stromu města u hotelu Thermal 
si podle odhadů užilo přes dva a půl tisíce 
návštěvníků. Děkujeme za pozitivní ohlasy 
a  atmosféru vánočních Varů připomínáme 
prostřednictvím fotografi í.
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ZPRÁVY Z MAGISTRÁTU

ANO a Karlovaráci podepsali 
novou koaliční smlouvu
Zástupci hnutí ANO a  Karlovaráci pode-

psali novou koaliční smlouvu. Součástí 

vedení města Karlovy Vary již není koalice 

Spolu.

Nově uzavřená koalice bude v pětatřicetičlen-
ném zastupitelstvu disponovat devatenácti 
hlasy. V  devítičlenné radě města bude hnutí 
ANO zastoupeno šesti členy, Karlovaráci mají 
tři posty. Nově uzavřená koalice bude podle 
primátorky města Andrey Pfeffer Ferklové po-
kračovat v  plnění původního programového 
prohlášení sestaveného po komunálních vol-
bách. „Budeme pokračovat v  zásadních kro-
cích, které jsme si před dvěma lety stanovili, 
na našich prioritách se nic nemění. A věříme, 
že u  kolegů z  uskupení Spolu najdeme pro 
řadu kroků, projektů a plánů podporu, byť již 
nebudou součástí vedení města,“ uvádí An-
drea Pfeffer Ferklová.
V  podporu ze strany již bývalých koaličních 
partnerů věří i náměstek primátorky Miroslav 
Vaněk, který novou koaliční smlouvu podepsal 
za hnutí Karlovaráci. „Pokračujeme v  práci, 

kterou jsme načali, budeme pokračovat ve 
všech rozjetých projektech a naplňovat původ-
ní programové prohlášení. Dosavadní spolu-
práce se nám osvědčila, a  přestože budeme 

mít v  zastupitelstvu města menší převahu, 
věřím, že se nám podaří najít podporu napříč 
politickým spektrem a zastupitelskými kluby,“ 
dodává Miroslav Vaněk.

Cena města Karlovy Vary a čestné občanství. Své 
kandidáty můžete navrhnout až do poloviny ledna

Také v  roce 2025 budou vybrané osobnosti, 
které se svým konáním významně podepsaly 
na věhlasu města Karlovy Vary, oceněny nej-
vyššími městskými poctami. Víte o  někom, 
kdo by byl hoden takových ocenění? Až do 
poloviny ledna můžete navrhnout své kan-
didáty na udělení Ceny města Karlovy Vary 
a čestného občanství. 
Ocenění náleží výjimečným osobnostem, jsou 
poctou za výjimečné činy, mimořádné zásluhy 
o město Karlovy Vary, udělovány jsou za mi-
mořádné činy spojené s osobním hrdinstvím, 
autorům významných děl, objevů, občanům 
za celoživotní dílo ve prospěch města a po-
dobně. Nominace na udělení Ceny města 
Karlovy Vary a  čestného občanství, včetně 
podrobného odůvodnění, je možné podávat 
písemně do 15. ledna 2025, a to prostřednic-
tvím Odboru kanceláře primátora Magistrátu 
města Karlovy Vary (Moskevská 21, 361 20 
Karlovy Vary).
Z  navržených kandidátů vybere laureáty za-
stupitelstvo města. Předávání ceny města 
a  čestného občanství se obvykle odehrává 
v  průběhu slavnostního večera při Zahájení 
lázeňské sezóny v Karlových Varech, případně 
při jiné významné společenské události. Loňský držitel ceny města Doc. PaeDr. Petr Kolísko, Ph. D.
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 ZPRÁVY Z MAGISTRÁTU

DŮLEŽITÉ KONTAKTY NA PRACOVNÍKY ZIMNÍ ÚDRŽBY
Dispečerské pracoviště AVE CZ odpadové hospodářství, provozovna Karlovy Vary, Mostecká 95: 
775 599 420 (nepřetržitě od 1. 11. 2024 do 31. 3. 2025) 
353 176 261 (pouze v pracovní době 8:00 – 16:30)
775 599 413 (vedoucí zimní údržby - pouze v pracovní době) 

Odpovědní pracovníci Magistrátu města Karlovy Vary: 
Vedoucí technického odboru: Ing. Eva Pavlasová - 353 151 242, 602 120 072
Technik zimní údržby: Libor Žemba - 353 151 429, 720 039 678

Nové byty, rekonstrukce komunikací, 
parkovací domy i hromadná doprava 
Témat v debatě s vedením města zazněla celá řada.

Nové byty, rekonstrukce komunikací, parkovací 
domy i hromadná doprava. Témat v debatě s ve-
dením města zazněla celá řada
Tři dny a  tři místa pro debatu s  vedením měs-
ta. V  listopadu jsme v  Drahovicích, ve Dvorech 
a  ve Staré Roli v  rámci projektu Město sobě 

uspořádali tři diskusní fóra. Jejich hlavní náplní 
byla prezentace nejvýznamnějších projektů, kte-
ré se v  Karlových Varech podařilo v  posledním 
roce zrealizovat a  těch, do kterých bude město 
investovat v  nadcházejících týdnech, měsících 
i  letech. O prezentovaných projektech, ale také 

o vlastních podnětech, debatovali účastníci s pri-
mátorkou města Andreou Pfeffer Ferklovou, je-
jími náměstky a zástupci městských organizací. 
Zájem veřejnosti vzbudily například plány města 
na výstavbu nájemních bytů, rekonstrukce ko-
munikací, výstavba parkovacích domů. Velká 
část diskuse byla věnována městské hromadné 
dopravě, údržbě veřejných prostranství a zeleně 
a také minizoo ve Staré Roli. 
Děkujeme všem účastníkům za jejich příspěvky 
do dialogu o projektech města a  za jejich pod-
nětné připomínky.

Proměna areálu Kattenbeck Přestavba ubytovny Drahomíra
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PARTNERSKÁ MĚSTA

Varberg. 
Vinice, UNESCO 
a mořské lázně

Varberg leží na jihozápadě Švédska, v  pro-
vincii Halland a  na pobřeží úžiny Kattegat. 
Jádrem přímořského města je pobřežní pev-
nost z  roku 1280, původně dánská, nazývaná 
Wardbergh, neboli Strážní vrch. V  17. století 
přešla provincie Halland i s Varbergem a stej-
nojmenným městem do rukou Švédska. V 19. 
století se Varberg stal oblíbeným lázeňským 
letoviskem, nabízejícím koupání nejen v  moři, 
ale také v horké mořské vodě v bazénech, třeba 
i s masáží mořskými řasami. Dodnes tak neda-
leko původní pevnosti stojí v moři Kallbadhuset, 
studené lázně, které nabízejí kromě koupelí 
v moři v  létě i  v  zimě také sauny s výhledem  
na moře, a opodál Varmbadhuset s koupelemi 
horkými. Moře také láká k windsurfi ngu, kite-
surfi ngu nebo paddleboardingu. Přestože, jak 
říkají místní, „letos bylo léto mimořádně teplé, 
moře mělo i 20 °C.“
Dnešní město Varberg vzniklo v roce 1971 slou-
čením původně 25 obcí, aglomerace má rozlohu 

874,4 km² (téměř 15× větší, než Karlovy Vary) 
a  žije v ní přes 68 tisíc obyvatel, ve Varbergu 
samotném asi 36 tisíc. Aglomerace začíná na 
pobřeží, kde počasí zmírňuje moře a  golfský 
proud, a končí v pahorkatině se spoustou jezer 
a  lesů, kde bývá počasí drsnější. Karlovy Vary 

s  městem navázaly přátelské vztahy v  roce 
2003, a v červnu 2004, krátce po vstupu ČR do 
Evropské unie, obě města podepsala partner-
skou dohodu.
Letos jsme si tedy připomněli 20 let vzájemné 
spolupráce, a to už při zahájení lázeňské sezó-
ny v Karlových Varech, kam dorazila význam-
ná delegace vedená starostkou Ann-Charlotte 
Stenkill. Je zvykem, že zástupci Karlových Varů 
se snaží alespoň jednou za čtyřleté volební ob-
dobí navštěvovat zahraniční partnerská města, 
a to dlouho nevyšlo díky pandemii a dalším pro-
blémům. Letos tomu ale už nic nebránilo, a tak 
se na konci listopadu vydali oplatit návštěvu 1. 
náměstek primátorky Martin Dušek a náměstek 
primátorky Miroslav Vaněk. Společníky jim byli 
místostarostka Varbergu Janet Qvist a  mís-
tostarosta Tobias Carlsson.
Náměstci se seznámili s  vysílačem Grimeton 
z  roku 1924, jediným dochovaným transkon-
tinentálním velmi dlouhovlnným vysílačem, 
který používá před-elektronkové buzení nosné 
vlny pomocí Alexandersonova alternátoru. Jako 
ojedinělý doklad historie komunikace lidstva byl 
80 let po svém spuštění, v roce 2004, zapsán 
na Seznam světového dědictví UNESCO a  le-
tos slaví 100 let existence. Součástí vysílače je 
také anténní pole tvořené šesti stožáry vysoký-
mi 127 metrů, které nesou téměř dva kilometry 
dlouhou anténu.

Kde byste tak čekali takovou 

kombinaci? Že by ve Středo-

moří? Ale ne, řeč bude o švéd-

ském partnerském městě Kar-

lových Varů, Varbergu.

Návštěva vysílače v Grimetonu
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PARTNERSKÁ MĚSTA

Další zastávkou byla ekofarma Ästad Vingård, 
která kromě skvělé gastronomie, pobytů a kou-
pání nabízí také – vlastní víno. Ano, díky zvlášt-
ním odrůdám, především Solaris, a  změně 
klimatu se víno začíná pěstovat i  ve Švédsku, 
Ästad Vingård pěstuje a vyrábí víno už od roku 
2011, většinu produkce tvoří sekt vyráběný tra-
diční šampaňskou metodou, i  když v  nabídce 
jsou i vína tichá.
„Švédsko je na první pohled velice jiný kraj, 
Švédové extrémně dbají o  svou krajinu a  ži-
votní prostředí, všude je plno elektroaut, ale 
třeba i  jízdních kol, pro která jsou všude také 
připraveny stojany apod. Místostarostka Janet 
Qvist nás překvapila třeba tím, že na společnou 
večeři přijela na kole z domova vzdáleného asi 
pět kilometrů, když venku bylo večer už pod nu-
lou. Vůbec jí to nepřišlo divné,“ říká náměstek 
Martin Dušek. Jeho dojmy doplňuje i Miroslav 
Vaněk: „Zaujalo mě, jak jsou Švédové zodpo-
vědní, dodržují psaná i nepsaná pravidla, od 
neodhazování nepořádku po maximální povole-
nou rychlost, neničí si veřejný majetek, a navíc 
to berou za samozřejmost. Podle toho vypadají 
ulice, veřejná doprava i krajina,“ zmínil.
Náměstci navštívili také pevnost Varberg, ve 
které je dnes muzeum dějin města i Hallandu. 
Mimo jiné si zde prohlédli ostatky Bogstenské-
ho muže, mumie pocházející z vrcholného stře-
dověku, která se v  mimořádně dobrém stavu 
zachovala v  nedalekém rašeliništi až do roku 
1936, kdy byla nalezena.  
Prohlédli si také studené lázně, koupel ale 
vzhledem k počasí vynechali.
Varberští hostitelé projevili mimořádný zájem 
dále rozvíjet spolupráci obou měst, především 
na poli mládeže, sportu a  kultury, například 
ve formě sportovních turnajů nebo spolupráce 
uměleckých škol. „Moc našim hostitelům dě-
kujeme, zjistili jsme, že jejich město je obrovsky 

zajímavé, a oni jsou zase nadšení architekturou 
a prostředím Karlových Varů. Neofi ciálně jsme 
proto hned pozvali zástupce Varbergu na příští 

zahájení lázeňské sezóny do Karlových Varů, 
ofi ciální pozvánka bude samozřejmě následo-
vat,“ uvedli karlovarští náměstci.

Večeře na vinici Ästad Vingård s místostarostkou Janet Qvist a místostarostou Tobiasem Carlssonem
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KAM KV°

Knihovny coby veřejné instituce mohou být 

výkladní skříní našeho města. Udělejme z nich 

příjemná společenská a kulturní místa, kde se 

budou moci lidé setkávat a vzdělávat.

Knihovna v  moderním pojetí není pouze místem 
pro půjčování tištěných publikací, ale také komu-
nitním centrem, místem setkávání obyvatel města, 
kulturní a  vzdělávací institucí. Karlovy Vary mají 
pro svou potřebu pět poboček městské knihovny 
v různých městských částech a navzdory letitému 
nedostatku fi nancí na jejich provoz se městu po-
dařilo udržet je v podobě, která nabízí velký poten-
ciál. Nyní má město v rámci dotačního programu 
ITI (integrované územní investice) možnost do 
některých poboček investovat a vedle nezbytných 
technických oprav také zajistit jejich potřebnou 
proměnu vstříc zmíněnému modernímu využití. 
Město se rozhodlo jako první investovat do dvou 
poboček městské knihovny a to do té hlavní v ulici 
I. P. Pavlova a také do pobočky na ulici Sedlecká, 
která obsluhuje lokalitu Růžového vrchu. Pro studii 
revitalizace těchto dvou poboček byl vybrán tým 
architektů z  atelieru Kopecký. Ke svému návrhu 
autoři uvádějí:
Ačkoliv se budovy řešených poboček navzájem 
velmi liší (konec 19. stol. vs. 70. léta 20. stol.), 
existují principy návrhu aplikovatelné na obě sou-
časně. Velmi kvitujeme rozhodnutí města zachovat 
množství menších poboček knihovny ve stávají-
cích lokalitách. Současná knihovna svým zaříze-
ním vybízí k trávení volného času, poskytuje pro-
story pro aktivity jednotlivců a skupin v jejím okolí 
– stává se komunitním centrem. Zdařilá renovace 
může způsobit, že se knihovny stanou iniciační 
body zdravých městských aktivit, pro něž nyní 
není na sídlišti ani v  turistickém centru lázeňské 
oblasti místo.

Pobočka I. P. Pavlova
Historizující budova tvoří nároží městského špalíč-
ku mezi ulicemi I. P. Pavlova a Karla IV. Její hlavní 

průčelí s památkově chráněnou sochou zaklada-
tele města je orientováno do parku kolem řeky 
Teplá, křížení ulic vytváří před průčelím zajímavý 
předprostor. Dům z konce 19. století má bohatou 
stavební historii. Dle dostupných pramenů slou-
žil v  roce 1898 jako „moorerde magazin“ (sklad 
rašeliny) pro lázeňskou budovu naproti přes ulici. 
V této době měl dvě nadzemní podlaží a střechu. 
Roku 1914 má dům již současnou podobu a z plá-
nů z roku 1926 je zřejmé, že část domu - zhruba 
jedno patro - už sloužila jako komunitní knihov-
na. V ostatních prostorách budovy byly umístěny 
úřednické byty a kanceláře. Vnitřní dispozice byly 
v  průběhu života stavby několikrát přestavovány 
dle aktuální potřeby. Funkce knihovny v domě po-
stupně převládla. Poslední stavební úpravy byly 
provedeny v 90. letech 20. století.
V rámci rekonstrukce je navržen adekvátně citlivý 
přístup spočívající především v  očištění stávající 
podoby budovy od novodobých stavebních zása-
hů, úprav a přístaveb, aby opět vynikla historická 
výtvarná kvalita samotného objektu. Mezi nejvý-
raznější novodobé zásahy patří zejména návrh 
výrazného vikýře v  západní straně mansardy, je-
hož hlavním cílem je vytvoření atraktivního prvku, 
propojujícího veřejný prostor s  interiérem spole-
čenského sálu, který zve kolemjdoucího dovnitř 
budovy. Dalším výraznějším stavebním zásahem 
je protažení okenních otvorů v přízemí až k zemi, 
aby byl více propojen interiér s exteriérem a vy-
tvořil tak pro jinak celkem klidný veřejný prostor 
dostatečně atraktivní a živý parter s knihovnickou 
kavárnou.

Pobočka Sedlecká
Pobočka městské knihovny na Sedlecké byla na-
vržena jako součást občanské vybavenosti nově 
budovaného sídliště na Růžovém vrchu. Objekt 
knihovny je umístěn ve středu sídliště, které mor-
fologií a  hmotovým odstupňováním tvoří pocito-
vě jeden velký blok. S  ohledem na dobu vzniku 
a s tím související použitou materiálovou škálu je 

samozřejmě objekt morálně dožilý. Vnitřní vyba-
vení, které je z velké části původní, je za hranou 
životnosti. Dispoziční členění na větší množství 
místností také už modernímu provozu knihovny 
neodpovídá. Nosný železobetonový skelet objektu, 
pravděpodobně systému MS-71 (nebo obdobné-
ho), je navržen jako univerzální a modulární. Skelet 
je nadimenzovaný na vyšší zatížení a je navržený 
tak, aby byl jednoduše přestavitelný. 
Cílem přestavby je udělat z knihovny znovu cen-
trum komunitního života na sídlišti a pozvednout 
teď trochu opomíjenou a liduprázdnou část sídliště 
v  živé místo, kde se budou rádi potkávat místní 
obyvatelé napříč generacemi. Navrhujeme zásad-
ně vyčistit dispozici tak, aby bylo přízemí co nejví-
ce otevřené a přestavitelné a aby umožnilo konání 
široké škály akcí. Tak aby knihovna plnila funkci 
„sídlištního obýváku“. Navrhujeme zpřístupnit 
střechu objektu pro širokou veřejnost – jednak ve 
formě střešní terasy, tak ve formě střešní zahrady 
se stromem. Knihovnu navrhujeme obléknout do 
výrazné kůže z bílého perforovaného plechu, která 
mimo stínění objektu upozorní na důležitost funkč-
ní náplně objektu a částečně odcloní střešní terasy 
o přímých pohledů z oken okolních domů.

Více informací k dohledání na stránkách 

www.kamkv.cz

Revitalizace poboček 

městské knihovny

Veřejného představení návrhu 
rekonstrukce poboček městské 
knihovny proběhnou v tyto termíny

Představení návrhu rekonstrukce 
městské knihovny Růžový Vrch
20. 1. v 17:30 / Sedlecká 4, Karlovy Vary

Představení návrhu rekonstrukce 
městské knihovny I. P. Pavlova
21. 1. v 17:30 / I. P. Pavlova 891/7, K.Vary

Vstup na obě akce je zdarma.
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LÁZEŇSKÉ LESY A PARKY

Během podzimních měsíců proběhla plánova-
ná revitalizace zeleně na Divadelním náměstí. 
Jejím hlavním záměrem byl výrazný ořez tisů, 
které tvoří obvodovou část parku. Následoval 
zdravotní řez stromů a vyčištění prostoru.
Po zmlazení keřů tak vznikl prostor pro vytvo-
ření záhonů. Zahradníci sem navezli zeminu 
a  vysázeli trvalky a  cibuloviny. Dominantními 
rostlinami se tak stanou pivoňky a také šeříky, 
které doplní mimo jiné kosatce, kopretiny, tuli-
pány nebo narcisy. 
Už na jaře se tak můžeme těšit nejen na roz-
kvetlé sakury a magnólie, ale také na další kvě-
ty laděné do bílé, růžové a žluté barvy.

Po ořezu keřů na Divadelním náměstí 
následovala výsadba okrasných rostlin

TRADIČNÍ MYSLIVECKÝ 

PLES LÁKÁ NA SKVĚLOU 

KAPELU A ZVĚŘINOVOU 

TOMBOLU

V  sobotu 18. ledna přeneseme atmosféru 
zimního lesa a mysliveckých tradic do Lido-
vého domu ve Staré Roli, kde ve 20 hodin 
zahájíme tradiční myslivecký ples.
Ke správnému mysliveckému veselí patří 
zvěřinová tombola. Maso zvěře z našich lesů 
bude nabídnuto jednak ve formě nezpraco-
vané, tedy jako celé kusy, ale také naporco-
vané do balíčků.
Myslivecké tradice budou účastníkům při-
blíženy díky ukázce pasování na lovce srnčí 
zvěře a také trubačům na lovecké rohy, kteří 
svými fanfárami ohlásí významné okamžiky 
celého večera. Zvěřinu bude možné získat 
nejen při tombole, ale také během dražby, 
jejíž výtěžek bude věnován na dobročinné 
účely.
Nejdůležitějším bodem celého večera je sa-
mozřejmě tanec, který svým vystoupením 
doprovodí kapela Koalaband. Ve svém širo-
kém repertoáru má zahrnuty skladby různých 
žánrů, a tak určitě potěší všechny přítomné.

Dřeviny ohrožené bobrem chráníme speciálním nátěrem
Na břehu řeky Ohře se stále častěji setkáváme 
se stromy „pokácenými“ od bobrů.  Abychom 
dřeviny ochránili, opatřili jsme je speciálním 
nátěrem, který bobry odpudí, ale zároveň jim 
neublíží. Obsahuje totiž křemenný písek, má 
tedy pouze mechanický účinek. 
Nátěr není jedovatý pro zvířata, a nepoškozuje 
ani dřeviny, je elastický a zachová prodyšnost 
stromů. Ochranu by jim měl zajistit na 10 až 
15 let. 
V době psaní článku je nátěrem ošetřeno 100 

stromů z  nové výsadby na Náplavce. Jakmile 
to počasí dovolí (přípravek se totiž musí naná-
šet při teplotách vyšších než 8 ˚ C), budeme ho 
aplikovat i na další stromy, které bobr ohrožuje.
Nově vysazené stromky ochraňujeme také ná-
těrem kmínků proti praskání kůry vlivem tep-
lotních výkyvů a působením slunečního záření. 
Nátěr je rovněž elastický, takže roste s kmenem 
stromku. Životnost je přibližně 5 let a  poté je 
přípravek samovolně odbouráván na ekologic-
ky šetrné složky.
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Studenti 

na půdě strážníků

Pět studentů maturitního 
ročníku Střední školy ve-
řejnoprávní Karlovy Vary – Trivis zavítalo na celý 
listopadový týden na naší služebnu, kde od pon-
dělí do pátku absolvovali praxi. Navštívili oddě-
lení prevence, zúčastnili se střeleckého výcviku, 
zjistili, jak to funguje při odchytu zvířat, jaké je 
využití techniky ve službě a seznámili se s or-
ganizací i  řízením městské policie. Nechyběla 
ani tématika s přestupkovou činností, věnovali 
se systému, se kterým strážníci během výkonu 
služby pracují i  instruktáži a  vyrazili do terénu 
na měření rychlosti. Nahlédli také do dění ope-
račního střediska nebo specializované jednotky, 
probrali krizové řízení a IZS. Součástí byla také 
zkouška fyzických testů, kterou je třeba při vý-
běrovém řízení splnit. Byl to nadupaný týden, 
studenti si odnesli spoustu důležitých informací 
a někteří z nich možná doplní i naše řady. 

Záchrana psa z koryta řeky

Nejen lidé, ale i zvířata se mohou dostat do si-
tuace, ze které by se bez pomoci nedokázala 
sama dostat. K jedné takové chlupaté záležitosti 
vyjížděli strážníci ve druhé polovině listopadu. 
Řidičce, která projížděla ulicí lázeňského měs-
ta, přeběhl před autem velký pes a pravděpo-
dobně leknutím skočil jako dostihový kůň do 
koryta řeky Teplá, kde uvízl a nemohl se dostat 
ven. Strážník z řad psovodů tedy vyjel směrem 
ke Grandhotelu Pupp, kde spatřil v korytě řeky 
velkého křížence. Bylo však nutné přivolat další 
specializovanou hlídku, která měla ve vozidle 
slaňovací techniku. Opět díky místní znalosti byl 
prostřednictvím operačního střediska kontakto-
ván majitel, jenž ztrátu i popis psa potvrdil a vy-
razil tak vstříc šťastnému shledání. Než dorazil, 
spustili strážníci záchrannou akci a  za pomoci 
sedáku, lana a  žebříku nezraněného chlupáče 
ze studené vody vysvobodili. Následně zvíře, 
ztracené v podvečerních hodinách, předali jedn-
atřicetiletému majiteli. 

Strážníci coby hotelová služba

Přes devatenáct tisíc telefonátů zvedli strážníci 
z  operačního střediska během loňského roku. 
Zatímco některé obsahují dotazy, jiné různé 
podněty, další stížnosti i bonzování, najdeme ve 
výčtu samozřejmě i žádosti o pomoc s vyřeše-
ním různých situací. Jeden už by řekl, že už nás 
nemůže nic překvapit. A přeci může! Ve středu 
13. listopadu po půl jedenácté večer byla hlídka 
městské policie vyslána do jednoho z hotelů na 
Vřídelní ulici. Oznamovatelce totiž nefungovala 
elektronická karta od pokoje, kde měla své věci 
a nevěděla, co si s nastalou situací počít. Stráž-
níci se po příjezdu na místo rozhlédli po prosto-
ru, kde uviděli viset náhradní klíče od pokoje, 
a  problém byl vyřešený. Padesátiletá žena se 
tak po prvním neúspěšném pokusu nakonec za 
pomoci hlídky dostala do svého pokoje. 

MĚSTSKÁ POLICIE

V listopadu proběhly další celodenní střelecké 
výcviky a to pod vedením instruktorů z Měst-
ské policie Karlovy Vary Stanislava Makovičky 
a  Městské policie Cheb Jana Nekudy, které 
byly zaměřené na intenzivnější střeleckou pří-
pravu strážníků. Podzimní výcviky navázaly na 
ty předešlé a byly zaměřené nejen na bezpeč-
nou manipulaci se zbraní, ale také na střelbu 
v různých situacích, z různých střeleckých po-
loh nebo střelbu zpoza krytu. V další části se 
strážníci věnovali zrychlení a zpřesnění střelby 
v rámci praktických cvičení, neméně podstat-
nou částí pak byl trénink obranné střelby v si-
tuacích, kterým můžou nejen strážníci při své 
práci čelit.
Střelecké výcviky se konaly na venkovní cheb-
ské střelnici Myslivna a  karlovarské střel-
nici Březová. Výcviku se zúčastnili strážníci 

z  městských policií z  Karlových Varů, Chebu, 
Františkových Lázní, Mariánských Lázní, So-
kolova, Nejdku a  Rotavy, kdy se tak přidali 
k  dalším kolegům z  uvedených měst a  dále 
ještě z Chodova, který proti jarnímu střelecké-
mu výcviku nyní zastoupen nebyl, ale bylo by 
nefér kolegy nezmínit. Střelecké výcviky nava-
zují na výcviky zaměřené na taktické postupy, 
komunikaci, spolupráci v  rámci hlídky, kdy 
se mimo jiné daří některé postupy „standar-
dizovat“ pro případnou spolupráci městských 
a obecních policií například při zabezpečování 
místních záležitostí veřejného pořádku v rámci 
kulturních, sportovních a  společenských akcí 
většího rozsahu. V minulosti již strážníci spolu-
pracovali mimo jiné při zajištění leteckého dne 
v Chebu, průvodů čertů v Sokolově či fi lmové-
ho festivalu v Karlových Varech.

Střelecké výcviky pokračují

BUĎTE VIDĚT, PŘEŽIJETE!

MĚSTSKÁ POLICIE

Už nějakou dobu tu máme krátké dny i sychravé 
počasí a proto jsme opět vyrazili do ulic rozdávat 
refl exní prvky lidem oblečeným do tmavých ba-
rev. Důvod je jasný! Pokud se totiž oblečete do 
tmavého oblečení, řidiči vás mohou velmi lehce 
přehlédnout. Tuto preventivní akci pořádáme spo-
lečně s BESIPEM pravidelně každý rok na podzim. 
Při pochůzce lázeňským městem jsme rozdá-
vali plyšáky, pásky i  přívěsky s  refl exními prvky 
a zaměřili jsme se opravdu na všechny. Ať už se 
jednalo o  maminky s  kočárky, malé i  větší děti, 
seniory nebo studenty. Výjimkou už vlastně nejsou 
ani čtyřnozí miláčci. Jak se ukázalo, spousta z vás 
alespoň jeden refl exní prvek měla a to je pro  nás 

skvělá zpětná vazba, protože jestliže jste vidět, 
přežijete!
Do společné akce Buďte vidět, přežijete! se za-
pojili, nebo zapojí také strážníci z Městské policie 
Chodov, Ostrov, Kraslice, Nejdek, Cheb, Mariánské 
Lázně, Sokolov, Františkovy Lázně.

V závěru listopadu proběhly po celé republice 
vzdělávací akce s názvem Týden pro digitální 
Česko a jedna se konala také v karlovarském 
Světě záchranářů. Třetí ročník byl tentokrát 
zaměřený na tři oblasti digitálních dovedností, 
a  sice digitální dovednosti pro měnící se trh 
práce, digitální dovednosti pro bezpečí v online 
světě a digitální dovednosti pro komunikaci se 
státem. Během celého týdne se v  regionech 

konalo několik desítek akcí a to jak ve formě 
online, tak offl ine. Vzdělávací akce, přednášky, 
webináře a workshopy přinášely odpovědi na 
otázky, které lidé řeší napříč celou společností 
nejčastěji a zároveň zájemce učí zlepšit své di-
gitální dovednosti v tomto prostředí. Do centra 
zdraví dorazili nejen senioři, ale také zaměst-
nanci z  řad asistentů prevence kriminality. 
Vzdělávací akce byly pro účastníky bezplatné.

Týden pro Digitální Česko
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Mám s odvykáním špatné zkušenosti. Podle mě 
je to takové osobní peklo. Opravdu jsem měla 
při snaze přestat kouřit pocit, že bojuji se svými 
vnitřními démony a  strachy, které jsou silnější 
než já. A zatím mě třikrát přemohly. Ztrácím od-
vahu to zkoušet znova. Irena, 45

Je výborné, že chcete skoncovat s  kouřením, 
a  vaše rozhodnutí je správné. Předpokládám, 
že ve svém věku bojujete i s fyzickou závislostí 
a  tělo se brání tomu přijít o  pravidelnou dávku 
nikotinu. Nenechte se odradit, podle některých 
zdrojů může úspěch přijít až po pátém pokusu 
o odvykání.
Jak se vám daří řešit abstinenční příznaky? Po-
užíváte náhražky jako žvýkačky nebo náplasti? 
Je to určitě lepší řešení než opět sáhnout po ci-

garetě. Už jenom jedna cigareta dokáže člověka 
znova vrátit ke kouření. V  procesu odvykání je 
důležité mít podporu v okolí, někoho, kdo ví, o co 
se snažíte, podpoří vás a ve chvílích krize se na 
něj můžete obrátit. Není dobré být na tak náročný 
proces sama.
Zastavil bych se u  vaší poznámky, že po neú-
spěšných pokusech ztrácíte odvahu. Vnímáte, že 
vám odvaha chybí i v  jiných situacích v životě? 
Jestli je tohle vaše téma, doporučil bych vám 
předtím, než opět začnete s odvykáním, navští-
vit odborníka, se kterým byste mohla své pocity 
bezmoci a bezradnosti vůči negativním pocitům 
probrat a pak je následně lépe zvládat.
V případě, že považujete za příliš složité zbavit se 
cigaret, zkuste jako mezistupeň používat alter-
nativní způsob – konzumaci tabáku nahříváním. 

Neznamená to vůbec ukončení vašeho zlozvyku, 
ale možná je pro vás v současnosti důležité za-
žít, že alespoň něco dokážete změnit a  nejste 
úplně bezmocná. Pro další podporu bych vám 
doporučil obrátit se přímo na Národní linku proti 
kouření. Nevzdávejte se svého cíle přestat kouřit 
úplně, ale respektujte vlastní tempo a možnosti.
TIP: Je dobré nezůstávat sám, když máte po-

cit, že vám situace přerůstá přes hlavu. Jestli 

při odvykání začnete mít nepříjemné poci-

ty, představy a  strachy, máte obavy o  sebe 

apod., proberte situaci s  někým blízkým, 

komu důvěřujete. Nebo vyhledejte profesio-

nální odbornou konzultaci. Požádat o pomoc 

není nikdy slabost.

 Mgr. Boris Štepanovič, psycholog

U ODVYKÁNÍ JE POTŘEBA 

MÍT HODNĚ ODVAHY A VYTRVALOSTI

Poradna je součástí projektu „Karlovy Vary – Město bez kouře“, který podporuje zdravý životní styl obyvatel 
i návštěvníků města, chce podpořit ochranu lázeňského prostředí a pomoci kuřákům přestat kouřit cigarety.

Kuřákům je nyní v rámci projektu k dispozici ordinace pro odvykání kouření MUDr. Karla Moravce. 

Zájemci ji najdou v Recoveryclinic na adrese Karlovy Vary - Drahovice, Lidická 447/12. 
Objednat se je možné prostřednictvím webu www.recoveryclinic.cz.

Rok 2025 bude pro Karlovy Vary výjimečný! Město 
si připomene 300. výročí narození lékaře a balne-
ologa Med. Dr. Davida Bechera (19. 2. 1725 – 5. 
2. 1792), který se nesmazatelně zapsal do historie 
lázeňství a právem získal přezdívku „Hippokratés 
Karlových Varů“. Jeho převratné metody lázeň-
ské léčby daly základ moderním balneologickým 
postupům, které dodnes přitahují a uzdravují ná-
vštěvníky z celého světa.

CELOROČNÍ OSLAVY PLNÉ NOVINEK A ZÁŽITKŮ

Do oslav se zapojí místní instituce a  organizace, 
které propojí bohatý odkaz této výjimečné osob-
nosti s dnešní dobou. Akce jsou navrženy tak, aby 
oslovily jak obyvatele Karlových Varů, tak lázeňské 
hosty. Těšit se můžete na neobvyklé kulisy tradič-
ních akcí i zcela nové projekty, které vás vtáhnou 
do dění a nabídnou jedinečné zážitky.

NOVÝ VIZUÁLNÍ STYL A ONLINE OBSAH

Pro tuto výjimečnou příležitost bude vytvořen nový 
vizuální styl, který bude provázet veškeré akce 

během celého roku. Na stránkách Karlovarských 
radničních listů budou pravidelně vycházet člán-
ky plné zajímavostí z lékařova života. Renomovaní 
historici a  lékaři vám nabídnou pohled do období 
pozdního baroka a  představí moderní lázeňskou 
léčbu, jejímž zakladatelem byl právě David Becher.

Karlovy Vary slaví 300 let od narození 
„Hippokrata Karlových Varů“

CO VÁS ČEKÁ V ROCE 2025?
■ Dny světového dědictví UNESCO: speciální program věnovaný přírodnímu 

a kulturnímu bohatství Karlových Varů.
■ Kampaň "Piju prameny": Objevte léčivou sílu karlovarských pramenů.
■ Speciální koncerty Karlovarského symfonického orchestru (KSO): Hudební 

zážitky, které vás okouzlí.
■ Výstavy a tematické přednášky: Prozkoumejte život a dílo Davida Bechera 

prostřednictvím odborníků.
■ Zábavné prohlídky města: Vydejte se po stopách Becherovy éry a objevte skryté 

poklady Karlových Varů.
■ Inovativní aktivity: Užijte si netradiční akce, které spojují historii s moderními trendy.

TĚŠÍME SE NA VÁS NA OSLAVÁCH VARY° BECHEROVY
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v Karlových Varech, okolních městech a obcích organizuje  

Farní charita Karlovy Vary  

Výtěžek sbírky použijeme na pořízení nového 
automobilu pro klienty Týdenního stacionáře pro 

osoby s Alzheimerovou chorobou v Karlových Varech  
 

Slavnostní zahájení sbírky se uskuteční v pondělí 6. ledna 2025  

10,00 hodin – průvod královské družiny s koledníky od Magistrátu města  
                Karlovy Vary k hlavní poště 
10,15 hodin – slavnostní zahájení, požehnání koledníkům (před hlavní poštou)  

 

Všem dárcům děkujeme za otevřená srdce a pomoc! 

Do sbírky můžete přispět koledníkům do kasiček, platbou přes QR 
kód, případně dárcovskou SMS ve tvaru DMS KOLEDA 30,60,90 
na číslo 87 777.  

 

www.trikralovasbirka.cz         www.kv.charita.cz 
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Městské zařízení sociálních služeb volilo nejlepší 
pečovatelku nebo pečovatele. Nejvíce hlasů od 
svých kolegyň a  kolegů získala paní Vladislava 

Klimčáková. Do Městského zařízení sociálních 
služeb nastoupila už 21. dubna 2004, tedy už 
dvacet let s láskou poskytuje péči jeho klientům. 

Poslední tři roky působí v Domově pro seniory. Je 
ve všech ohledech výborná pečovatelka, ke klien-
tům přistupuje profesionálně a s pozitivním myš-
lením, dokáže je motivovat ke spolupráci a k ak-
tivitě při zvládání úkonů sebeobsluhy. Je pro své 
spolupracovníky oporou jak v  pracovním, tak 
v soukromém životě. Jako kolegyně je nepostra-
datelnou částí pracovního týmu, respektují ji její 
kolegyně i vedoucí. Do kolektivu přináší důležité 
poznatky profesní, ale i životní. Všem kolem sebe 
naslouchá, pomůže a poradí. Tímto jí za vše dě-
kujeme a přejeme mnoho dalších spokojených let 
v kolektivu Městského zařízení sociálních služeb.
Paní Blanka Šimanová pracuje v Městském zaří-
zení od roku 2006 jako pracovnice v přímé péči, 
tedy přímo v terénu. Má dlouholeté znalosti nejen 
teoretické, ale hlavně praktické, které denně vyu-
žívá. Svou práci, která je velice fyzicky i psychic-
ky náročná, vykonává, jak nejlépe umí, což také 
dokazují spokojení klienti i jejich spokojené rodi-
ny, které nešetří slovy díků za péči o své blízké. 
Její největší předností je laskavý přístup ke všem, 
ať jsou to klienti nebo kolegové, vždy dokáže po-
radit a pomoci. Dle svých slov nebere pečovatel-
ství jen jako práci, ale je to pro ni radost, protože 
při odchodu z domácností klientů vidí spokojené 
tváře. I ona má respekt svých kolegyň.

Mgr. Karin Sasáková, 

ředitelka Městského zařízení sociálních služeb, 
příspěvkové organizace města Karlovy Vary

Nejlepší pečovatelka MZSS. Nejvíce 
hlasů získala Vladislava Klimčáková

Městské zařízení sociálních služeb uspořádalo pro 

klienty Domova pro seniory ve Staré Roli slavnostní 

adventní večeři. Role hostitelky se ujala primátorka 

města Andrea Pfeffer Ferklová, která všem hostům 

popřála zejména co nejpevnější zdraví a  radost ze 

života.

O  pravou předvánoční atmosféru se postaraly hu-

debnice a  zpěvačky ze Základní umělecké školy 

Antonína Dvořáka, se kterými si nejen klienti domo-

va, ale také pečovatelky, zazpívali koledy. Pohoštění 

v podobě mimo jiné tradičního řízku s bramborovým 

salátem, punčem a dezertem se postarali žáci Stře-

diska praktického vyučování Grandhotelu Pupp.

„Grandhotelu Pupp a  středisku praktického vyučo-

vání, stejně jako žákyním Základní umělecké školy 

Antonína Dvořáka za tuto spolupráci moc děkuji. 

Svou pohostinností a milým přístupem nám studenti 

pomohli vytvořit pohodovou atmosféru a naši senioři 

si podvečer mohli užít doslova všemi smysly,“ uvedla 

primátorka města Andrea Pfeffer Ferklová.

Obyvatelé domova pro seniory 
se sešli u slavnostní večeře
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Seniorkou roku je předsedkyně karlovarské 
pobočky Konfederace politických vězňů
V úterý 19. listopadu byly vyhlášeny výsled-

ky tradiční ankety Karlovarského kraje „Se-

nior roku“. Vyhlášení se konalo tentokrát 

v  Mariánských lázních ve společenském 

domě Casino.

Titul Senior roku získalo šest osobností a jede-
náct dalších obdrželo mimořádné ocenění hejt-
manky Jany Mračkové Vildumetzové. Z Karlo-
vých Varů byla Seniorkou roku vyhlášena paní 
Vlasta Preislerová, od roku 2007 byla předsed-
kyní karlovarské pobočky Konfederace politic-
kých vězňů ČR a stala se hlavní organizátorkou 
Jáchymovského pekla – dvoudenního setkání 
žijících politických vězňů a  jejich blízkých pří-
buzných. Dodnes tuto akci pořádá jako před-
sedkyně spolku Nositelé odkazu jáchymovské-
ho pekla. Ve spolupráci s Kanonií premonstrátů 
v  Teplé se podílí na přípravě celorepublikové 
pouti k  blahoslavenému Hroznatovi, patronu 
politických vězňů. V minulosti byla součástí or-
ganizačního týmu významného mezinárodního 
projektu proti totalitě Mene Tekel. Pomáhá pů-
vodním členům Konfederace politických vězňů 
ČR, je varhanicí a členkou farní rady v kostele 
Povýšení svatého kříže v  Rybářích. Ocenění jí 
spolu s hejtmankou kraje předal první náměs-
tek primátorky Karlových Varů Martin Dušek. 
Mimořádná ocenění hejtmanky získaly z Karlo-
vých Varů předsedkyně SeniorklubKV, paní Jana 
Tymlová, předsedkyně STAR Lázeňského klubu 
seniorů Karlovy Vary – Karlovarský kraj, paní 
Hana Petrová a  předsedkyně Senioři Karlovy 
Vary, paní Vlasta Dvořáková.

SOCIÁLNÍ SLUŽBY

Foto: zleva první náměstek primátorky Martin Dušek, hejtmanka Karlovarského kraje Jana Mračková 
Vildumetzová, paní Vlasta Preislerová. Zdroj: Karlovarský kraj

V měsíci listopadu jsme si připomněli Den vá-
lečných veteránů, kdy jsme položili k pomní-
kům květiny nebo připnuli k  srdci vlčí máky, 
jako poděkování za svobodu a  zároveň jako 
připomínku na hrdinství těch, bez kterých by 
svoboda nebyla. Život je pomíjivý a  dnes již 
nastupuje generace následovníků, veteránů 
novodobých. Za tyto uctili památku zástupci 
Sdružení válečných veteránů ČR u památníku 
v Karlových Varech. Novodobí veteráni žijí všu-
de mezi námi a potkáváme je v našich měs-
tech, ačkoliv o nich mnohdy ani nevíme. Proto 
bychom byli rádi, aby se Sdružení válečných 
veteránů dostalo do širšího povědomí, neboť 
nabízíme, hlavně novodobým veteránům a je-

jich rodinám žijícím v  našem kraji, sociální 
a  zdravotní pomoc po jejich návratu domů 
nebo po ukončení jejich aktivní služby v naší 
armádě. Zároveň také pomáháme při činnos-
tech souvisejících s dalším upevňováním vlas-
tenectví a demokratických hodnot. 
Kontaktovat nás může každý, válečný veterán, 
nebo kdokoliv, kdo by rád pomohl budovat 
a  upevňovat tradice vlastenectví a  obrany 
naší státnosti. Proto zároveň uvádíme i  kon-
takt: veteran.kv@seznam.cz. 
A na závěr ještě přeci pár slov: „Snad jen mů-
žeme doufat, že již na žádných jiných polích 
fl anderských vlčí máky nepokvetou...“.
 Sdružení válečných veteránů, Karlovy Vary

Novodobí veteráni 
žijí všude mezi námi
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INZERCE

                     
Hledáte novou práci?

Přemýšlíte, co po ukončení studia?
Máte problémy v současném 

zaměstnání v Německu?
Kontaktujte mne na níže uvedený e-mail nebo telefon

Nabízíme poradenství a zprostředkování zaměstnání 

například v těchto oborech: kuchař/ka / číšník/servírka, CNC 

strojník/ce, svářeč, dělník/ce v kovovýrobě, truhlář-montér 

kuchyní, pomocník v stavebnictví atd.

Váš poradce EURES z Úřadu práce Annaberg-Buchholz
Osobní konzultace jsou možné pouze po předchozí domluvě

Tel.: +49 3733 133 6168  nebo E-Mail:
Annaberg-Buchholz.EURESTBeratung@arbeitsagentur.de

Uveďte své telefonní číslo – spojím se s Vámi

Hovořím i česky
Uchazeči o zaměstnání v Německu by měli ovládat německý jazyk alespoň na komunikativní úrovni.

www.europass.cz
www.eures.cz
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Městská hromadná doprava je dlouhodobě 

jedním z klíčových pilířů veřejných služeb. Po 

12 letech, kdy zůstávaly ceny časových kupo-

nů beze změny, přistupujeme k úpravě cen ně-

kterých časových kuponů v karlovarské měst-

ské hromadné dopravě. Tento krok je nezbytný 

vzhledem k  rostoucím provozním nákladům, 

které zahrnují výrazné zvýšení cen energií, pa-

liv, údržby vozidel a platů zaměstnanců.

Cílem této změny je zajistit udržitelný provoz ve-
řejné dopravy a pokračovat v poskytování kvalit-
ních a spolehlivých služeb pro všechny cestující. 
Nové ceny budou platné od 1.1.2025 a týkají se 
týdenního, měsíčního, čtvrtletního a  půlročního 
kuponu. Změna se však nijak nedotkne ročního 
kuponu, který i  po 12 letech zůstává ve stejné 
výši a to 3 200 korun. Roční kupon karlovarské 
MHD je 2. nejlevnější napříč 22 největšími do-
pravními podniky v  České republice. Důležitou 
informací pro naše cestující je skutečnost, že 
se změny netýkají dětí, studentů, dárců krve ani 
seniorů. Podmínky pro všechny tyto skupiny ces-
tujících zůstávají stejné i v roce 2025. „Jsme si 
vědomi důležitosti dostupnosti veřejné dopravy 
v našem městě, a právě proto jsme se rozhodli 
pro zachování výše ročního kuponu a slev pro se-
niory, studenty, děti a dárce krve“, uvádí Lubomír 
Kovář, náměstek primátorky města Karlovy Vary.

Omlazení svého vozového parku
Dopravní podnik Karlovy Vary zároveň oznamuje 
omlazení svého vozového parku o deset nových, 
moderních autobusů, které představují další 
krok ke zlepšení kvality, bezpečí a komfortu ces-
tování veřejnou dopravou ve městě a přilehlých 
oblastech. DPKV se podařilo na nákup těchto 

deseti autobusů získat dotaci ve výši 85 procent 
z  evropských fondů a  ze svých prostředků tak 
investoval pouze 15 %, tedy 11 115 000 korun. 
Tímto krokem podnik dosáhl průměrného stáří 
vozidel na MHD lehce nad 5 let, čímž se řadí 
mezi špičky dopravních podniků v Česku.
Nové autobusy značky Iveco a SOR jsou vyba-
veny špičkovými technologiemi pro větší po-
hodlí a bezpečnost cestujících i pro efektivnější 
provoz. Dopravní podnik klade důraz nejen na 
pohodlí, ale i  na ekologické aspekty dopravy 
a bezpečnost. Nová vozidla proto splňují přísné 
emisní normy Euro 6 a přispějí k lepšímu ovzduší 
v našem lázeňském městě.
Nové autobusy jsou vybaveny moderním infor-
mačním systémem, který cestujícím poskytne 
přehledné informace o  trase, zastávkách a ak-
tuálním provozu. Komfort dále zvyšuje klimati-
zace a  prostornější uspořádání interiéru, který 
umožňuje pohodlný nástup a výstup pro cestující 
se sníženou pohyblivostí i pro rodiče s kočárky. 
Vozy jsou také vybaveny kamerovým systémem 
a dalšími prvky, které zvyšují bezpečnost během 
přepravy. V  salonu vozu lze využít USB vstupy 
pro dobíjení mobilního telefonu. Bezkontaktní 
možnost platby za jízdenku už je samozřejmostí.
Více informací naleznete na webu dpkv.cz.

Dopravní podnik si pro cestující 

přichystal další novinky



NOVĚ V NAŠEM E-SHOPU naleznete tlačítko 
požádat o kartu, kde si vyřídíte svou žádost 
jednoduše online z domova. Už nemusíte 
osobně do předprodejní kanceláře pro novou 
kartu, pošleme vám ji poštou.

ON-LINE
POŘÍZENÍ
KARLOVARSKÉ
KARTY

dpkv.cz
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Park = parkoviště

Připadá vám toto tvrzení nepravdivé? Tak to jste 

asi dlouho nešli kolem Alžbětiných lázní. Ani se 

nedivím organizaci, která má park spravovat, že 

víceméně rezignovala. Ono udržovat rozježděné 

trávníky ani nelze. Kolem dokola přibylo doprav-

ních značek s  označením parkovišť. Nenápadně 

se tudíž rozrostla parkovací místa ve středu měs-

ta. Určitě jsou výnosná pro majitele pozemku. 

Anebo tam dovoluje parkovat zdarma? Chápu, že 

se mnohdy jedná i o zaměstnance jak lázní, tak 

pronajatých prostor. Možná by stačilo, aby povo-

lení na parkování nedostávali zaměstnanci, kteří 

se mohou dostat do práce MHD. Vždyť Tržnice 

– přestupní stanice je jen pár metrů. Ovšem jak 

se budou rozšiřovat další uživatelé, bude muset 

být navýšena i  kapacita parkování. A  tady mám 

obavu, aby se nezrodil nápad, že pro Alžbětinky 

bude vyčleněna například celá Bulharská ulice. To 

budou mít jistě tam bydlící velkou radost. A nejen 

oni, všichni držitelé rezidentních povolenek pro 

tuto oblast. 

Nechápu, proč do dnešního dne se nesmí dle zna-

čení v parku kouřit, jezdit na kole… když tam lze 

beztrestně jezdit a  parkovat s  autem. Pokud se 

rozšíří uživatelé Alžbětinek o  laboratoře, institut, 

zemědělskou univerzitu a nevím co ještě, tak se 

musí z velké části parku stát parkoviště. 

Nový krizový manažer bude mít spoustu práce, 

jak sehnat fi nanční prostředky na údržbu celé 

budovy, opravu střechy, která mimochodem pro-

pouštěla vodu již před cca 6 lety, kdy jsem se tam 

byla coby zastupitelka podívat. Určitě bude hledat 

úspory, aby nemuselo město doplácet na mzdy, 

energie,… Hlavně, aby byl vybrán opravdu odbor-

ník, ekonom, člověk, který si poradí nejen se stá-

vajícím stavem, ale i budoucností. Nechtěla bych 

se dočkat toho, že bude platit úvodní rovnice, že 

park = parkoviště. Věra Bartůňková

HYDEPARK

Manželé Heinekovi 

slaví diamantovou svatbu

Dne 31. prosince 2024 oslaví manželé Hele-
na a Karel Heinekovi 60 let společného živo-
ta. Jak víme, tak život přináší chvíle hezké, 
radostné, ale i  smutné. Vše se dá ale dobře 
zvládnout, pokud mají dva lidé k sobě úctu, 
pochopení, respekt a  moře lásky. Tímto jim 
přejeme do dalších společných let hodně 
zdraví, štěstí a radosti.

Dcery Dagmar Smětalová 

a Gabriela Lörinczová s rodinami

Pepíno se věnuje judu 

už půl století

Dne 21. prosince proběhlo v tělocvičně SKP Hvězda slav-
nostní předání ocenění panu Josefu Bezpalci za 50 let 
Juda v Karlových Varech.
Josef Bezpalec, mezi přáteli znám jako Pepíno, se narodil 
12. února 1953 a  letos tomu je už 50 let, co se Pepí-
no poprvé objevil na tatami v Karlových Varech. Pepíno 
nikdy nebyl v  dětství velký sportovec, ale jako většina 
kluků běhal venku a hrál s kluky fotbal. Jeho další zálibou 
byla hra na kytaru, které se věnuje dodnes. Poprvé se 
seznámil s judem až na vojně, a to od kamaráda, který 
se věnoval delší dobu judu. Tento kamarád mu ukázal, 
pár chvatů, držení a škrcení. Po příchodu z vojny se chtěl 
tomuto sportu věnovat, a proto v Karlových Varech začal hledat sportovní judistický oddíl. Judu se 
tedy začal věnovat až ve svých 21 letech.
V těchto letech měl Pepíno velký cíl, a to získat černý pásek v judu. Cesta začala ve staré dřevěné 
tělocvičně pod vedením Antonína Juštíka. A  začalo se makat! Judo v překladu znamená „Jemná 
cesta”, ale o jemnou cestu se opravdu nejednalo. Na vlastní kůži poznal, že to není tak úplně pravda, 
judo bolí a to hodně! Ale přes veškerou bolest a dřinu je judo pro Pepína jeden z nejhezčích sportů 
na světě. Při své cestě utrpěl mnoho zranění, několikrát má například operovaný ramenní kloub, 
nevyhnul se ani operaci kolenního kloubu a celkové výměně kyčelního kloubu. Součástí tohoto sportu 
jsou i drobné zlomeniny.
Závodů se Pepíno poprvé zúčastnil v roce 2007 v kategorii veteránů, která je už od 30 let. Mezi léty 
2007 a 2016 uískal na Mezinárodním mistrovství veteránů v kategorii do 90 kilogramů: šestkrát první 
místo, dvakrát druhé místo  a jednou třetí místo. Tyto úspěchy jsou jak z Česka, Německa i Rakouska.
Cesta to byla obtížná, ale nakonec svou pílí a vytrvalostí si Pepíno svůj cíl splnil. Probojoval se až 
k černému pásku. V roce 1989 ve svých 36 letech získal první dan, v roce 1991 pak druhý dan. V roce 
1993 absolvoval zkoušku trenéra II. třídy. Pepíno je také držitelem II. třídy zkušebního komisaře.
V současné době se v Karlových Varech věnuje trénování - nejen mladých judistů, ale i těch dospě-
lých. Judo se mu zkrátka natolik zalíbilo, že se mu věnuje už půl století a trenéřině přes 30 let. Pod 
rukama Pepína vyrostlo hodně dobrých judistů a judistek. Lenka Marková
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 INZERCE

Praha - Dolní Chabry 874/15 Po–Ne 8–22 h

Optický internet
pro Starou Roli
a Tuhnice 

www.ceznet.cz

Je čas na změnu, ozvěte se nám.

800 840 850
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Věhlas objevů, tradice i um organizátorů. To je 
Mezinárodní pěvecká soutěž Antonína Dvořáka
Mezinárodní pěvecká soutěž Antonína Dvořá-
ka letos přilákala více než 90 mladých pěvců 
z třinácti zemí světa, přičemž dominantními de-
legacemi byly Ukrajina, Slovensko a Česká re-
publika. Soutěž, která se koná od roku 1966, se 
vyznačuje vysokou kvalitou organizace, tradicí 
a  věhlasem objevů, s Aloisem Ježkem a Gab-
riela Beňačkovou v čele pořadatelů a objevitelů 
talentů.
Novinkou letošního ročníku byla kategorie 
„Operní naděje“ pro mladé do 20 let, kde zvítě-
zili čeští pěvci Nela Karolína Sojková a Theodor 
Šimáček. V hlavních kategoriích soutěžili pěvci 
ze Slovenska, Ukrajiny, Německa, Rakouska, 
Maďarska, Číny a USA, a české talenty si také 
vedly výborně.
Za české účastníky získal III. cenu v kategorii Pí-
seň barytonista Pavel Josef Kšica a v kategorii 
Junior II. ceny obdrželi tenorista Eduard Kácal 
a sopranistka Magdalena Rovenská. V katego-
rii Opera si II. cenu odnesla sopranistka Eliška 
Minářová.
Porotu složenou z renomovaných pěvců a peda-
gogů jako jsou Petr Dvorský nebo Eva Randová 
vedl Jiří Nekvasil. O hladký průběh soutěže se 
zasloužili její zakladatel Alois Ježek a moderá-
torka Jana Beranová, oceněná Medailí Antonína 
Dvořáka.
Soutěž završil galakoncert, kde se představili 
vítězové s  doprovodem Karlovarského symfo-
nického orchestru.

OCENĚNÍ LAUREÁTŮ
■ Operní naděje: Nela Karolína Sojková, Theodor Šimáček
■ Kategorie Píseň: I. cena – Miriam Bitschnau (Rakousko), II. cena – Jana-Henrik 

Witkowski (Německo)
■ Kategorie Junior: II. ceny – Eduard Kácal, Magdalena Rovenská, III. ceny – Maria 

Korčaková (Ukrajina), Denis Zjatik (Slovensko)
■ Kategorie Opera: I. cena – Adrian Janus (Polsko), Hanna Park (Jižní Korea), III. ceny – 

Revere Taylor (USA), Wei Lu (Čína)
■ Zvláštní ceny: Ruycheng Yin (Čína), Saskia Žihalová (Slovensko)

Český spisovatel a  folkový písničkář Karel 
Vepřek vystoupí v  karlovarské Husovce 23. 
ledna od 19.30 hodin. Písně ze dvora krále 
Magora, tedy zhudebněné Magorovy labutí 
písně, přijede představit společně s  Petrem 
Niklem.
Karel Vepřek vydal celou řadu alb, přesto to-
hle je trochu výjimečné. Obsahuje totiž většinu 
textů básníka Ivana Martina Jirouse (s několi-
ka výjimkami: dvakrát text Sváti Karáska a po 
jednom od Bohuslava Reynka a Velryby Paula 
Forteho). Typické „folkařství“ je poněkud „roz-
bito“ produkcí Tomáše Vtípila, který velmi cit-
livě dodal celou řadu nástrojů, včetně trubky, 
houslí či hammondek a  výsledkem je pestré 
album, které přitom neztratilo na osobitosti 
Vepřekovy interpretace a  Jirousových básní. 
Tomáš najal i  výtečného bubeníka Eliu Mo-
nettiho, kterého „naučil“ ne-bubnovat podle 
ne-bubeníků Pozdravpámbu… to prý bylo na 

celém nahrávání nejtěžší, uchopit ten ne-ryt-
mus. Album zdobí ilustrace Magorovy dcery 
Marty, titulní obrázek představuje vnitřek sto-
doly statku v Protředním Vydří, místo mnoha 
nezapomenutelných koncertů.

V Husovce představí Karel Vepřek 
své nové album s Magorovou poezií
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Do nového roku vstupuje Karlovarský symfo-

nický orchestr tradičně novoročním koncer-

tem ve spolupráci s Grandhotelem Pupp. Pro 

velký zájem publika zařazujeme koncerty dva 

– v 17.00 hodin a následně v 19.30.

První abonentní koncert v  novém roce rozezní 
Atrium Císařských lázní 16. ledna a pod vedením 
šéfdirigenta Ondřeje Vrabce nabídne originální 
program. Některé nástroje jsou vyloženě sólistic-
ké, jiné méně. Bez trombonů si nelze představit 
žádnou symfonickou partituru, ale koncertů pro 
tento nástroj bylo napsáno málo. Uslyšíme jeden 
z  nejpodařenějších, a  to Koncert pro trombon 
a orchestr Josefa Matěje, v podání jednoho z nej-
lepších - trombonisty České fi lharmonie Lukáše 
Moťky. Večer bude korunovat Čajkovského pátá 
symfonie, která vrcholí v energickém fi nále.
Na večer španělsko-francouzské hudební kuchy-
ně se můžeme těšit 30. ledna. Dílo Pabla Sara-
sate sestává vesměs z  brilantních houslových 
skladeb, jejichž účelem bylo nechat vyniknout 
interpretovu virtuozitu. Jeho hudbu dodnes s ob-
libou interpretují nejslavnější houslisté z celého 
světa. Dílo Cikánské melodie provede houslista 
Roman Červinka, českobudějovický rodák, kte-
rý zaznamenal velký úspěch v soutěži Virtuosos 
V4+. Jedná se o prestižní mezinárodní soutěž pro 
mladé muzikanty, ve které se o hlavní cenu utká-
vají ti nejlepší ze zemí visegrádské čtyřky a jedné 
další země Evropy. Pro své fi nálové vystoupení 
si zvolil právě Cikánské melodie Pabla Saraste.
Když vlámský dramatik, básník a nositel Nobelo-
vy ceny za literaturu Maurice Maeterlinck sepsal 
pohádkový mýtus o  osudovém poutu Pelléase 
a Melisandy, nejspíš ho ani nenapadlo, jak mocný 
impuls tím vnese do hudebního světa. Toto téma 
zpracovalo mnoho skladatelů, jako vůbec první 
z mistrů kompozice se jím zabýval Gabriel Fauré. 
V  programu koncertu zazní jeho čtyřvětá suita, 
jejíž součástí je i slavná Siciliana. 
Druhá část koncertu bude patřit dílu Georgese 
Bizeta. Operu o španělské dívce Carmen známe 
všichni, ale Bizet má i vydařenou symfonii. Na-

psal ji už během studií na konzervatoři, takže je 
plná mladistvých nápadů, rytmických i melodic-
kých. Taktovky se ujme španělský dirigent Sa-
muel Tamarit Otero, vítěz Mezinárodní dirigent-

ské soutěže Felixe Mendelssohna Bartholdyho, 
jejíž fi nále se konalo v  lednu 2024 v Karlových 
Varech právě s Karlovarským symfonickým or-
chestrem.

Vítěz světové dirigentské 
soutěže vystoupí s Karlovarským 
symfonickým orchestrem

  v
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a k
v alit

n

vo
dakva

www.vo
da

kva
.cz Poruchy a technické problémy: 800 101 047

Fakturace a smlouvy: 359 010 406

»  Péče o  vodovody a  kanalizace
» Inspekce a  rekonstrukce přípojek
» Laboratorní  rozbor y
» Projektování  a  v ýstavba

Vodárny a kanalizace Karlovy Vary, a. s.Vodárny a kanalizace Karlovy Vary, a. s.

777 940 555, www.softwarovaskola.cz

POČÍTAČOVÉ KURZY
soukromé školení nebo ve skupince
práce s PC, tabletem nebo mobilem
školení ve škole nebo u klienta doma

Iva Kulatá
lektorka

krl° INZERUJTE
V  KARLOVARSKÝCH RADNIČNÍCH LISTECH

+420 739 544 406
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Leonard Cohen: 
Energie otroků

V pokračování cyklu 
představí Poetická 
skupina Drahomíra 
a  hudební skupina 
Jazz Apetit básně 
kanadského hudeb-
níka, básníka, ro-
manopisce a kreslí-

ře Leonarda Cohena (1934 – 2016).
Leonard Cohen je obecně známý především pro 
svou hudební tvorbu, začínal ale jako básník a po-
ezii se věnoval celý svůj umělecky bohatý život. 
První sbírku vydal již v roce 1956 během univer-
zitních studií, v  60. letech minulého století mu 
vedle básní vyšly také dva romány. Ve druhé po-
lovině 60. let pak začal rozvíjet svou hudební ka-
riéru, která mnohonásobně překryla jeho  původní 
spisovatelské aktivity. I  po vstupu do hudebního 
průmyslu pokračoval v tvorbě básní, avšak již ne 
tak často, jako předtím. 
První Cohenova básnická sbírka „Let Us Compare 
Mythologies“ z roku 1956 si navzdory omezené-
mu nákladu vedla poměrně dobře. Mezi výrazně 
zachycená témata v básních patřily nejen ztráty 
či víra, ale také láska, sexualita a zájem o ženy. 
Téhož roku recitoval osm svých básní na albu „Six 
Montreal Poets“. Nedlouho poté odjel do New Yor-
ku, kde začal studovat literaturu na Kolumbijské 
univerzitě a právě zde se začal rozvíjet jeho zájem 
o životní styl beatniků. Do konce 60. let vydal ještě 
další tři sbírky, další sbírky vycházely již s delšími 
časovými odstupy, poslední sbírka „The Flame“, 
která byla kombinací poezie, prózy, kreseb a de-
níkových záznamů, vyšla dva roky po jeho smrti. 
Přestože Cohenovy básně byly dobře přijímány, 
mnohem větší ohlas měla jeho tvorba hudební. 
Cohen začínal jako v  podstatě folkový zpěvák, 
časem do své tvorby zakomponoval různé druhy 
popu a kabaretní hudby.  Jeho písně jsou často 
citově vážné a  lyricky složité, používání metafor 
a  jiných básnických prostředků je odlišovalo od 
obvyklé písňové tvorby. Jeho hudba inspirovala 
i ostatní písničkáře a objevila se ve více než stov-
ce coververzí. Již od sedmdesátých let se Cohen 
věnoval také vlastním kresbám. Řadu z nich po-
užil například jako ilustrace do svých knih či na 
obaly vlastních hudebních nosičů. V roce 2007 se 
v několika různých městech konala vůbec první 
výstava Cohenových kreseb. 
Leonard Cohen vydal čtrnáct básnických sbírek, 
tři prózy knihy a patnáct alb. Během své dlouhé 
kariéry získal mnoho ocenění, od uvedení do růz-
ných síní slávy, přes dvě ceny Grammy, nejpres-
tižnější americké hudební ocenění, až po rytířský 
titul nejvyššího kanadského civilního ocenění Řád 
Kanady., který získal v roce 2004.
Pořad Poezie & Jazz se koná 15. ledna 

od 18 hodin za podpory Města Karlovy Vary.

POEZIE & JAZZ

Koncem roku 2024 uvedlo Divadelní studio D3 no-

vou hru. V režii Petra Richtera se představili Tótovi 

z pera maďarského autora Istvána Örkényho, kte-

rou bude možné opět vidět v  pátek 10. ledna od 

19.30 hodin. Diváci se tak mohou těšit na groteskní 

komedii, v  níž k  rodině Tótů přijíždí na dovolenou 

z fronty vzácná návštěva, a to sám pan major, který 

je velitelem syna Tótových Julia. Major si užívá ro-

dinné pohostinnosti i čerstvého vzduchu a postup-

ně diktátorsky ovládne celou domácnost. Rodina si 

jeho chování nechá líbit, protože v sázce je Juliův 

život. Hrají Petr Hunyor, Martin Cirkl, Martina Cirklo-

vá, Nikola Kostadinová, Petr Johanovský a  Tereza 

Fischerová.

V  lednu také začíná Divadelní studio D3 zkoušet 

zbrusu novou komedii. Napsal ji Viktor Braunreiter 

přímo na tělo členů souboru a  vyšel v  ní z  regio-

nální historie. Zároveň připomněl dvě výročí. Tím 

prvním je 255 let od narození Jeana de Carro, lé-

kaře původem ze Švýcar, který v Karlových Varech 

prožil poslední část svého plodného života, zanechal 

v nich nesmazatelnou stopu a je zde také pohřben. 

Druhým zajímavým datem jsou loňské osmdesátiny 

režiséra a herce Petra Richtera, který se stane před-

stavitelem Jeana de Carro. V plánované inscenaci 

uvidí diváci kompletní současnou sestavu Divadel-

ního studia D3 a několik pozoruhodných hostů. Pre-

miéra se uskuteční do prázdnin 2025. 

Nový rok začne D3 
s novým kusem

25. ledna vystoupí v klubu Máčko v Drahovicích 
Nejdecká hudební skupina Pjena, společně se 
spřátelenou kapelou Chyba 404. Skupina Pje-
na vznikla v roce 2020 ale z důvodu covidových 
opatření mohla začít koncertovat až v roce 2022 
a první koncert měla právě v klubu Máčko. Od té 
doby ale její osobité texty, výrazné melodie, per-
fektní aranžmá a neformální vystupování doslova 
dobývá republiku. Dokládá to i úspěch v celostátní 
soutěži Radiotalent 2024, pořádané radiem Haná 
v Olomouci. Její songy Nahoru dolu, Offl ine a Che-
mie už začínají lidovět. Je jisté, že kapelu čeká 
zářivá budoucnost. Přijďte si ji tedy poslechnout 
do komorního prostředí klubu Máčko, protože na 
stadionech už taková intimní atmosféra nebývá.

V klubu Máčko vystoupí 
kapely Pjena a Chyba 404
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KULTURNÍ SERVIS

Divadelní náměstí 21, 360 01 K. Vary 
tel.: 351 170 011, pokladna divadla: tel.: 351 170 015 
on-line rezervace, prodej vstupenek a informace 
k programu divadla: www.karlovarskedivadlo.cz.

1. 1. 19.30 Světem operety – slavnostní 
  novoroční koncert
Johann Strauss orchestr „Die fl otten Geister“ (Vzletné 
duše). Účinkují: Luisa Albrechtová, Jaroslav Kovacs a 
Johann Strauss orchestr

8. 1. 19.30 Henry Lewis, Jonathan Sawyer, 
  Henry Shields: Hra, která se zvrtla
Západočeské divadlo v Chebu a Karlovarské městské 
divadlo. Hrají: Viktor Braunreiter, Magdaléna Hniličková, 
Vuk Čelebić/ Petr Németh, Pavel Richta, Jindřich Skopec, 
Daniel Mišák, Jiří Švec a Tereza Švecová. Režie: Zdeněk 
Bartoš

11. 1. 10.00 Prohlídka divadla
Provádí: Viktor Braunreiter nebo Martin Lenděl

12. 1. 15.00 Iva Peřinová, Jana Galinová: 
  Jak šel drak sníst princeznu
Docela velké divadlo. Hrají: Lenka Lavičková, Petr Erlitz, 
Markéta Turková, Lukáš Masár, Robert Stodůlka. Režie: 
Jurij Galin

14. 1. 19.30 Irena Dousková: Hrdý Budžes
Divadlo Antonína Dvořáka Příbram. Hrají: Barbora Hrzáno-
vá, Jarmila Vlčková, Libor Jeník. Režie: Jiří Schmiedt

17. 1. 19.30 Peter Quilter: Tak já letim!
Agentura ADF.cz. Hraje: Anna Polívková. Režie: Petr 
Svojtka

19. 1. 19.30 Alain Reynaud-Fourton: 
  Rukojmí bez rizika
Agentura Harlekýn. Hrají: Václav Vydra, Jan Šťastný, Jana 
Boušková/ Jana Malá/ Marcela Peňázová, Martin Zahálka/ 
Martin Davídek, Lenka Zahradnická/ Barbora Šťastná/ 
Kateřina Petrová, František Skopal/ Martin Zahálka ml. 
Režie: Jan Novák

21. 1. 19.30 Varieté Krhut.
One man show Jiřího Krhuta

24. 1. 10.00 P. Jarchovský, Z. Bartoš, J. Volf, 
  M. Kroupa: Musíme si pomáhat 
  – představení pro školy

24. 1. 19.30 P. Jarchovský, Z. Bartoš, J. Volf, 
  M. Kroupa: Musíme si pomáhat
  - derniéra
Karlovarské městské divadlo a Západočeské divadlo v 
Chebu. Hrají: Jiří Švec, Pavla Janiššová, Daniel Mišák, Jan 
Hanny Firla, František Špaček, David Beneš, Magdaléna 
Hniličková, Vladimíra Vítová, Petr Németh, Petr Joo, Viktor 
Braunreiter, Jindřich Skopec, Karel Beseda, Lucie Dome-
sová, Tereza Švecová, Stephanie Van Vleet. Živě doprovází 
Big Band Karlovy Vary a hosté pod vedením Zdeňka 
Kráma. Hudba, instrumentace a hudební nastudování: 
Matěj Kroupa a Jindřich Volf Režie: Zdeněk Bartoš

26. 1. 15.00 M. Beneš, Z. Tomeš, M. Dufek, 
  P. Skoumal: Pat a Mat jedou 
  na dovolenou
Kulturní portál.cz. Hrají: Michal Dufek, Zdeněk Tomeš, 
David Kubásek Režie: Martin Zoubek
28. 1. 19.30 Alan Ayckbourn: Aby bylo jasno
Divadlo Palace. Hrají: Tomáš Matonoha, Lucie Vondráčko-
vá, Sabina Rojková/ Antonie Rašilovová, Vojtěch Hrabák. 
Režie: Ondřej Zajíc

30. 1. 19.30 Steven Moffat: Návštěva na zabití
Divadlo Kalich. Hrají: Taťjana Medvecká, Matouš Ruml, 
Sabina Laurinová, Marek Pospíchal, Charlotte Steigerwal-
dová, Nathanael Ruml/ Petr Komínek, Jan Řezníček. Režie: 
Pavel Khek

HUSOVKA: KLUB PADEREWSKI, D3

10. 1. 19.30 István Örkény: Tótovi
17. 1. 19.30 Povodí Ohře
23. 1. 19.30 Karel Vepřek
31. 1. 19.30 Psohlavec, Šenkapoun, Lumík

KARLOVARSKÝ SYMFONICKÝ ORCHESTR

Grandhotel Pupp
1. 1. 17.00 a 19.30   Novoroční koncerty KSO a 
Grandhotelu Pupp
Georg Philipp Telemann: Koncert pro tři trubky, tympány a 
orchestr, TWV 54:D3
Wolfgang Amadeus Mozart: Rondo D Dur
Amilcare Ponchielli: El Convegno op. 76
Pablo de Sarasate: Cikánské melodie op.20
Georges Bizet: Arlésanka, výběr ze suity č. 1
Bedřich Smetana: Prodaná nevěsta, výběr baletní hudby
Johann Strauss: Na krásném modrém Dunaji
Sólisté Karlovarského symfonického orchestru, Barbora 
Kolářová, koncertní mistryně KSO – housle, Michaela 
Petrová – fl étna, Alicja Olekszak a Lukáš Böhm – klarinet, 
Miroslav Smrčka, Michael Stehno, Tomáš Josef Vávra – 
trubka. Ondřej Vrabec – šéfdirigent KSO

Císařské lázně, Atrium
9. 1. 19.30 Závěrečný koncert – Dirigentský 
masterclass ve spolupráci s Hochschule für Music 
Hanns Eisler Berlin
Wolfgang Amadeus Mozart: Figarova svatba KV 492, 
předehra k opeře
Aram Chačaturjan: Koncert pro housle a orchestr d moll
Ludwig van Beethoven: Symfonie č. 5 c moll op. 67 
„Osudová“
Xunyue Zhang – housle. Prof. Markus Stenz – umělecký 
garant

Císařské lázně, Atrium
16. 1. 19.30 
Leoš Janáček: Žárlivost, původní předehra k opeře Její 
pastorkyňa
Josef Matěj: Koncert pro trombon a orchestr č. 1
Petr Iljič Čajkovskij: Symfonie č. 5 e moll op. 64
Lukáš Moťka – trombon. Ondřej Vrabec – šéfdirigent KSO

Císařské lázně, Atrium
23. 1. 19.30 Závěrečný koncert – DIrigentský 
masterclass ve spolupráci s Conservatorio Della 
Svizzera Italiana v Luganu
Johannes Brahms: Serenáda č. 2 A dur op. 16
Jean Sibelius: Suita Karelia op. 11
Dmitrij Šostakovič: Symfonie č. 9 Es dur op. 70
Marc Kissoczy – umělecký garant

Císařské lázně, Atrium
30. 1. 19.30 
Pablo de Sarasate: Introdukce a Tarantella op. 43, Cikán-
ské melodie op. 20
Gabriel Fauré: Pelléas a Melisanda op. 80
Georges Bizet: Symfonie č. 1 C dur
Roman Červinka – housle. Samuel Tamarit Otero – 
dirigent

KINO DRAHOMÍRA

PROJEKCE PRO SENIORY
14. 1. 14.30 Vlastně tě mám ráda, tati 
  (USA 2024, komedie, 111 min., ČT
 17.00 Vlastně tě mám ráda, tati 
28. 1. 14.30 Léto s Evženem 
  (ČR 2024, komedie, 97 min.)
 17.00 Léto s Evženem 

GALERIE UMĚNÍ KARLOVY VARY

Goethova stezka 6, 360 01 Karlovy Vary, 
tel: 354 224 102, 731 439 450, 
e-mail: info@galeriekvary.cz; www.galeriekvary.cz
Sváteční otevírací doba: 31. 12. zavřeno, 1. 1. od 12.00 
do 17.00, od 2. 1. od 10.00 do 17.00, 6. až 15. 1. z 
provozních důvodů zavřeno

VÝSTAVY
do 5. 1. Intermédia v dílech umělců 
 Křižovnické školy
Výstavní projekt přiblíží specifi cký fenomén Křižovnické 
školy, volného uskupení výtvarných umělců, hudebníků, li-
terátů a teoretiků, kteří často experimentovali a defi novali 
své postoje ke společnosti a k politickému establishmentu 
tehdejší doby. Zásadní aktéři Křižovnické školy (mj. Karel 
Nepraš, Ivan Jirous, Naďa Plíšková, Zbyšek Sion, Otakar 
Slavík, Eugen Brikcius) budou zastoupeni záznamy 
happeningů, konkrétní poezií, manifesty, fotografi emi 
i kresleným humorem. Výstavu podpořilo Ministerstvo 
kultury ČR a Statutární město Karlovy Vary.

16. 1. 17.00 vernisáž: Václav Balšán 
  – Na hraně viděného
Výstava malířského a kresebného díla loni zesnulého 
karlovarského umělce (1949–2024) představí výběr z 
jeho tvorby od konce 80. let 20. století.  Obrazy a kresby 
energického malířského gesta i zvučné barevnosti vážící 
se především k přírodě, jejím detailům, tvarům či znakům 
přírodnin, doplní pozdní práce zpracovávající niterné 
pocity a stavy mysli. (potrvá do 2. 3.)

STÁLÁ EXPOZICE
Sedm dekád / Galerie umění Karlovy Vary (1953–
2023)
Nová stálá expozice připravená v rámci 70. výročí 
založení Galerie umění Karlovy Vary prezentuje bohaté 
sbírkové fondy českého umění 20. století a představuje 
díla klasiků českého moderního umění i současných au-
torů – např. A. Slavíček, J. Preisler, J. Trampota, J. Zrzavý, 
J. Čapek, E. Filla, J. Šíma, M. Medek, V. Boštík, K. Nepraš, 
M. Rittstein, Z. Sýkora, 
K. Malich, F. Skála, J. Róna aj.  Výstavní projekt podpořil 
Karlovarský kraj.

DALŠÍ AKCE
4. 1. 14.30 To byl underground – Sněhurka, 
malba bublinami a jiná překvapení
Výtvarná dílna pro děti od 8 let a jejich rodiče (prarodiče) 
obsáhne interaktivní prohlídku výstavy Křižovnické školy 
s pracovními listy a také tvůrčí činnost inspirovanou 
výstavou.

INTERAKTIVNÍ GALERIE BECHEROVA VILA

Krále Jiřího 1196/9, 360 01 Karlovy Vary, tel: 354 224 
111, 720 052 726; www.galeriekvary.cz
Otevírací doba: ÚT - NE od 10.00 do 17.00

Sváteční otevírací doba: 31. 12. zavřeno, 1. 1. od 12.00 
do 17.00, od 2. 1. od 10.00 do 17.00, 13. až 24. 1. z 
provozních důvodů zavřeno

VÝSTAVY
do 12. 1. Rostislav Novák – Neviditelné v tichu hřmí
Malíř Rostislav Novák jako vysokoškolský pedagog 
ovlivnil řadu umělců, architektů, restaurátorů a pedagogů 
vícero generací. Realizoval řadu velkoformátových děl 
v architektuře a ve volné tvorbě se věnuje především 
malbě převážně abstraktních kompozic s emotivním 
nábojem, příležitostně ji doplňuje asambláží, aplikovanou 
serigrafi í či fotografi kou.

25. 1. 17.00 vernisáž: Miroslav Oliva – Synergie 
hmoty
Absolvent bechyňské keramické školy a ateliéru 
monumentálního sochařství na VŠUP v Praze prezentuje 
půvabné fi gurální kompozice ve stylizované zkratce a s 
širokým tematickým spektrem, od biblických postav a 
historických výjevů po zcela civilistní náměty. Figurální 
motivy doplňuje autorova užitá tvorba, rovněž naprosto 
osobitá. (potrvá do 2. 3.)

DALŠÍ AKCE
12. 1. 10.00 – 12.00   Rodinné dopoledne s uměním
Experimentální výtvarná dílna pro rodiny s dětmi inspiro-
vaná probíhající výstavou.

15., 22. a 29. 1. 9.30 –11.00   Art Klub Senior / 
Enkaustika – malba voskem
Výtvarně vzdělávací programy pro dospělé a seniory, pod 
vedením odborných lektorů. Více informací na vargova@
galeriekvary.cz, 734 788 029.

23. 1. 16.30 –18.00   Keramický ateliér – Svícen
Výtvarné dílny pro děti i dospělé zaměřené na volnou či 
tematickou keramickou tvorbu.

Každou ST od 29. 1. do 28. 5.   14.30 – 16.00 Art Klub 
Junior
Pravidelné lekce pro malé výtvarníky formou kreativních 
dílen. Přihlášky a informace na www.galeriekvary.cz.

GALERIE DRAHOMÍRA

Vítězná 50, 360 09 Karlovy Vary, tel. 353 222 963, URL: 
http://www.kinodrahomira.cz, otevřeno: PO až NE od 
14.00 do 20.00

15. 1. 18.00 POEZIE & JAZZ: Leonard cohen 
  – Energie otroků

KMD karlovarské městské divadlo
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V pokračování cyklu představí Poetická skupina Draho-
míra a hudební skupina Jazz Apetit básně kanadského 
hudebníka, básníka, romanopisce a kreslíře Leonarda 
Cohena (1934 – 2016).

GALERIE JINDRA HUSÁRIKOVÁ

Předprodej a veškeré informace: Petr Husárik, tel. 608 
335 902, nebo www.galerie-husarikova.cz

Stálá retrospektivní expozice výstavy děl akad. malířky 
Jindry Husárikové. V této kolekci najdete průřez autorčiny 
tvorby od padesátých až po dvacátá léta.

Každou ST 18.00   Cyklus biblických přednášek
Na téma „Jak se orientovat v duchovní tematice v 21. 
století“.

MUZEUM KARLOVY VARY

Nová louka 23, 360 01 Karlovy Vary, tel. 736 650 047, 
email: novalouka@kvmuz.cz, 
otevřeno ÚT až NE od 9.00 do 12.00 a 12.30 do 17.00
www.kvmuz.cz
Od 20. ledna bude muzeum na dva týdny zavřené.

VÝSTAVY
do 19. 1. Zapomenutý fotbal
Výstava ukazuje úsvit fotbalového fenoménu v kraji od 
počátku 20. století, vznik četných lokálních německých 
sportovních klubů, a také bohatý fotbalový život, který se 
zde rozmohl zejména v meziválečném období. Vedle pre-
zentace německého fotbalu, jehož odkaz patří k historii 
našeho kraje, představuje výstava český fotbal, který se 
ve větších městech objevil již ve 20. letech 20. století, 
ale naplno se v kraji rozehrál po druhé světové válce. 
Součástí expozice je i dochovaná fotbalová výstroj, trofeje, 
kroniky, publikace, vlaječky nebo i sportovní karikatury.

do 19. 1. Vánoční výstava betlémů
Na výstavě mohou zájemci obdivovat historické betlémy, 
například skříňové betlémy z Kynšperku nad Ohří. Z 
betlémů pocházejících ze současné doby pak výstava 
představuje například betlémy fi gurkové, které zpodobňují 
města Karlovy Vary a Nejdek.

DALŠÍ AKCE
29. 1. 17:00 projekce: Přehlídka digitalizovaných 
fi lmů o balneologii 80. let 20. století
Promítání digitalizovaných fi lmů o lázeňství v Karlovar-
ském kraji v 80. letech 20. století ze sbírky Muzea Karlovy 
Vary a panelová diskuze k lázeňství s osobnostmi z oboru.

CÍSAŘSKÉ LÁZNĚ

2. 1. 19.00 Novoroční koncert: 
  Vilém Veverka TRIOplus
17. 1. 17.00 Degustace čajů
27. 1. 18.00 Císařské dialogy – František Trojan
28. 1. 20.00 LiStOVáNí: Historky z Tinderu 2

MĚSTSKÁ KNIHOVNA KARLOVY VARY

Půjčovna pro dospělé: tel. 353 221 365/27
Čítárna: tel. 353 221 365/23
Dětské odd. : tel. 353 221 365/21

Pobočky Městské knihovny Karlovy Vary: Čankovská (U 
Koupaliště 874, tel. 353 565 085), Drahovice (Drahomířino 
nábř. 16, tel. 353 226 346), Růžový Vrch (Sedlecká 4, tel. 
353 564 844), Stará Role (Truhlářská 19 - v areálu ZŠ, 
vstup zezadu od hřiště, tel. 353 562 715)

I. P. Pavlova 7
2. 1. Japonsko očima turistů
Japonsko je úchvatná země s unikátní kulturou, krajinou, 
zvyky i životním stylem. Přijďte si prohlédnout výstavu 
fotografi í manželů Nyklových ze Země vycházejícího 
slunce. Výstava potrvá do 31. 1. 2025 a najdete ji v 1. p. 
knihovny.

LEKCE NA PC
Každou ST a PÁ Pobočka MěK KV, Drahovice
Nabízíme pro registrované čtenáře ZDARMA individuální 
lekce na PC. Nutná předchozí rezervace na tel. č. 353 
226 346.

JÓGA PRO SENIORY
Každé ÚT 14.00 a 15.00   I. P. Pavlova 7
Každý ČT 14.30   Sedlecká 4 (na Růžovém 
vrchu)

Pod vedením Mgr. Marcely Luňáčkové. Kapacita míst je 
omezena, pro aktuální informace volejte na tel. 728 640 
099.

KOMUNITNÍ A MEZIGENERAČNÍ CENTRUM 

Dobrovolnické centrum INSTAND, Wolkerova 1516/1, 
Karlovy Vary
Aktivity a semináře jsou bezplatné, přihlášky posílejte na: 
komunitnicentrum@instand.cz nebo na tel. 724 332 987

PRAVIDELNÉ AKTIVITY
PO 10.00 Mozkohrátky nejen pro seniory
ÚT 9.30 Konverzace pro cizince
ÚT 15.00 Arteterapie pro dospívající
ÚT 18.45 Jóga pro zdravá záda
ST 9.30 Cvičení pro seniory
ST 14.00 Podpůrná skupina pro mladistvé
ST 15.00 Arteterapie pro dospívající
ČT 13.30 Kreativní dílna pro lidi s hendikepem
ČT 15.00 Malba pro dospělé
PÁ 9.30 Cvičení pro seniory
PÁ 10.30 Mozkohrátky nejen pro seniory
PÁ 15.00 Tvořivé pátky

SEMINÁŘE
10. 1. 17.00 Gongová lázeň
20. 1. 16.00 Kyberšmejdi - pro seniory

MC POHÁDKA PRO WLAŠTOVKU

Malá školka – Dětská skupina a mateřské centrum 
Pohádka pro Wlaštovku, Lidická 398, Karlovy Vary – 
Drahovice, tel: 737 857 249

8. 1. Skládaná hvězda
15. 1. Sněhuláci
22. 1. Tkaní – vlněná mistička
29. 1. Hvězdný svícen

Dílničky se konají každou ST od 9.00 do 12.00 hodin. 
Jsou vhodné a uzpůsobené rodinám s dětmi. Provázet 
vás buda lektorky MC Pohádka pro Wlaštovku Radka 
Jiroušková. Nabízíme možnost společného oběda, ten je 
třeba objednat vždy nejpozději v pondělí.
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Kontaktní informace:

Magistrát města Karlovy Vary

Moskevská 21, 361 20

telefon:  353 151 111

fax.:  353 151 400

ID datové schránky: a89bwi8

e-mail: posta@mmkv.cz

web:  www.mmkv.cz

 www.karlovyvary.cz

Pracoviště Magistrátu města Karlovy Vary jsou 

rozdělena do dvou administrativních budov;

Moskevská 21, Karlovy Vary, U Spořitelny 2, 

Karlovy Vary

Rozšířené úřední hodiny občanských 

agend:

Příjem písemností - podatelna:

pondělí a středa  8:00 - 17:00

úterý a čtvrtek  8:00 - 15:30

pátek  8:00 - 14:00

Informační pult, Ztráty a nálezy, Czech 

Point, Ověřování dokladů:

pondělí a středa  8:00 - 12:00 a 13:00 - 17:00

úterý a čtvrtek  8:00 - 12:00 a 13:00 - 15:00

pátek  8:00 - 12.00 a 13:00 - 14:00

Občanské průkazy, registr řidičů, registr 

vozidel, evidence obyvatel, matrika, místní 

poplatky, povolení k vjezdu do lázeňského 

území, parkovací karty, obecní živnosten-

ský úřad:

pondělí a středa:  8:00 - 12:00 a 13:00 - 17:00 

úterý a čtvrtek:  8:00 - 12:00 a 13:00 - 14:00

pátek:  8:00 - 12:00

Úřední hodiny ostatních agend:

pondělí a středa:  8:00 - 12:00 a 13:00 - 17:00

Městská policie Karlovy Vary, operační 

středisko: 353 153 911

Kontakty

a úřední hodiny

KONTAKTY | SPORT

Obecní živnostenský úřad
Ing. Soňa Hacklová
353 152 691, U Spořitelny 2
s.hacklova@mmkv.cz
Odbor dopravy
Mgr. Lenka Kůsová
353 151 257, Moskevská 21
l.kusova@mmkv.cz
Odbor fi nancí a ekonomiky
Ing. Kamil Kastner
353 151 340, Moskevská 21
k.kastner@mmkv.cz
Odbor informačních technologií
Petr Vaňkát
353 151 141, Moskevská 21
p.vankat@mmkv.cz
Odbor rozvoje a investic
Ing. Daniel Riedl
353 151 248, Moskevská 21
d.riedl@mmkv.cz

Odbor kancelář primátora
Mgr. Renata Hybnerová
353 151 470, Moskevská 21
r.hybnerova@mmkv.cz
Odbor majetku města
Ing. Rostislav Matyáš
353 151 241, Moskevská 21
r.matyas@mmkv.cz
Odbor strategií a dotací
Mgr. Jiřina Orlichová
353 151 425, Moskevská 21
j.orlichova@mmkv.cz
Odbor právní
JUDr. Ing. Dana Sárová Ph.D., LL.M.
353 151 227, Moskevská 21
d.sarova@mmkv.cz
Odbor kultury, školství a tělovýchovy
Ing. Bc. František Škaryd
353 151 270, Moskevská 21
f.skaryd@mmkv.cz

Odbor technický
Ing. Eva Pavlasová
353 151 242, Moskevská 21
e.pavlasova@mmkv.cz
Odbor vnitřního auditu a kontroly
JUDr. Ing. Josef Bečvář
353 151 336, Moskevská 21
j.becvar@mmkv.cz
Odbor vnitřních věcí
Ing. Jindřiška Gallová
353 151 284, Moskevská 21
j.gallova@mmkv.cz
Odbor životního prostředí
Ing. Stanislav Průša
353 152 735, U Spořitelny 2
s.prusa@mmkv.cz
Odbor sociálních věcí
Bc. Jana Reischlová
353 152 561, U Spořitelny 2
 j.reischlova@mmkv.cz

Odbor sociálně-právní ochrany dětí
Ing. František Pavlásek
353 152 586, U Spořitelny 2
f.pavlasek@mmkv.cz
Odbor památkové péče
Mgr. Jana Srvátková 
353 152 770, U Spořitelny 2
j.srvatkova@mmkv.cz
Odbor kancelář tajemníka
PhDr. Filip Lepík
353 151 415, Moskevská 21
f.lepik@mmkv.cz
Úřad územního plánování
a stavební úřad
Ing. Ladislav Vrbický
353 152 516, U spořitelny 2
l.vrbicky@mmkv.cz

Kontakty na vedoucí odborů magistrátu města

Michal Novák, Ondřej Černý, Matyáš Bauer. Trojice od-
chovanců karlovarského Slovanu hájí v  nové sezoně 
české barvy v nejvyšších patrech běžeckého lyžování. 
Kromě Světového poháru a prestižní série Tour de Ski 
se budou chtít vytáhnout i na mistrovství světa.
Největší očekávání jsou spojená stejně jako v přede-
šlých sezonách se jménem Michala Nováka. Reprezen-
tační jednička v loňské sezóně jasně ukázala, že pokud 
jí slouží zdraví, je součástí absolutní špičky světového 
běžeckého lyžování. Právě kvůli zdravotním patáliím 
v podobě operace slepého střeva však začátek sezo-
ny nestihla a letošní premiéra v SP se tak o pár týdnů 
opozdí „Cílím ale vyloženě na mistrovství světa, což 
může být v  tomhle ohledu výhoda proti konkurenci,“ 
plánuje teď Michal Novák. Světový šampionát v  nor-
ském Trondheimu odstartuje 26. února. „Těším se tam, 
v  té atmosféře to bude svátek lyžování,“ říká Novák. 
Aby ne, na tom poslední MS v  roce 2023 ve slovin-
ské Planici vybojoval ve sprintu klasicky skvělé čtvrté 
místo. 

Kromě Nováka spřádá plány pro letošní vrcholy sezony 
také sprinter Ondřej Černý i nováček v reprezentačním 
áčku Matyáš Bauer, který si díky skvělým výkonům 
v  juniorském FESA Cupu a na juniorském mistrovství 
světa vybojoval příležitost podívat se mezi světovou 
dospělou špičku.
V rámci SP se letos běžci na lyžích podívají do sedmi 
různých zemí, závodit se však bude pouze v  Evropě. 
Zakončení je opět naplánováno na severu, poslední zá-
vody sezony bude hostit fi nské Lahti.
Napínavé boje a tradiční fi nále s výjezdem na Alpe Cer-
mis znovu slibuje prestižní Tour de Ski. Na závodníky 
čeká v devíti dnech sedmero závodů. Hlavním dějištěm 
prestižní série zůstává Itálie, ostře sledované zde bu-
dou tradiční etapy v Toblachu a Val di Fiemme.
Svůj vrchol sezony budou mít také junioři a  závodní-
ci do 23 let. Jejich mistrovství světa se bude konat 
v italském Schilpariu v termínu od 3. do 9. února 2025. 
O  rok později se mistrovství světa juniorů uskuteční 
v Trondheimu.

Pro běžce na lyžích bude vrcholem
sezony mistrovství světa

Reprezentační jednička Michal Novák. Foto: czech-ski.cz
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